- QAS AUTOMOTIVAg

LANCAMENTOS
AUTOMOTIVO

NOVEMBRO

""""""

L .
[ X NN
( X N N







0101.019.000-5

N° Org.: 55589129 N° Org.:
CONEXAO ENTRADA CONEXAO RESERVATORIO
AGUA DA EGR RETO
$10 2.5/2.8 2014/2021
TRAILBRAZER 2.5/2.8 2014/2021
( MOTOR DOHC/ LINHA: FORD/CITROEN/
TURBO-GMNA EURO 4/5) PEUGEOT
0301.238.000-2 0401.270.000-5

FLANGE D’AGUA

N° Org.: N° Org.: 038121688B
CONEXAO RESERVATORIO 90° JUNTA VEDAGAO / .

AMAROK 2010/2017 e :
JETTA 2011/2017 ‘
FUSCA 2013/2016 S /
. PASSAT 2009/2015 ;
LINHA: FORD/CITROEN/ TIGUAN 2008/2017

PEUGEOT

":"-"'-~:~_~ ARREFECIMENTO/TAMPAS
D Pi‘ﬂlﬁg ——

MANGUEIRAS

0099.979.000-5 -7 0099.980.000-1

N° Org.: 26213947 N° Org.: 26213978
MANGUEIRA INFERIOR MANGUEIRA SUPERIOR

RADIADOR RADIADOR
ONIX 1.0 TURBO 2019/... ONIX 1.0 TURBO 2019/...

0101.015.000-3

N° Org.: 52066164 / 52104615

MANGUEIRA ENTRADA
AR QUENTE

S10/TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/...

0101.018.000-1

N° Org.: 52066163 / 52104614

MANGUEIRA SAIDA
AR QUENTE

S10/TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/...

0101.020.000-1

0101.021.000-6

N° Org.: 90351806 N° Org.: 93387187
MANGUEIRA TUBO AO MANGUEIRA TUBO A VALVULA
TERMOSTATO TERMOSTATICA
ASTRA/VECTRA/KADETT/ ASTRA 1999/2012
VECTRA/ZAFIRA 1994/2012 VECTRA 2004/2011
0101.023.000-7 =Fy= B 0101.029.000-1

N° Org.: 93275535 N° Org.: 52086620 / 94771937
MANGUEIRA COLETOR A MANGUEIRA FILTRO AR
VALVULA
CORSA C/AR 1998/... $10 2.8 TURBO DIESEL  2012/...




o
e
D PECAS Aumoﬂ

0201.420.000-3 s=1 () | 0201.434.000-1

N° Org.: 52024643 N° Org.: 52112351 / 52033783
MANGUEIRA RETORNO MANGUEIRA INFERIOR
RESERVATORIO RADIADOR
COMPASS/TORO 2016/2019 ARGO/CRONOS 1.3 2017I...
> NOVO UNO/NOVA STRADA/MOBI
N° Org.: 46452052 N° Org.: 46452050
MANGUEIRA TUBO D’AGUA MANGUEIRA TERMOSTADO A
BOMBA DAGUA

PALIO/SIENA 1.0/1.5 19961... UNO MILLE

PALIO

FIORINO

0201.440.000-2 0201.441.000-8

N° Org.: 51968407 N° Org.: 04086959
MANGUEIRA INFERIOR MANGUEIRA BOMBA D’AGUA
RADIADOR
DUCATO 2.3 MULTIJET 16V 2010..
MOBI 1.0 20161... BOXER
JUMPER

0301.242.000-4

0301.243.000-1

N° Org.: 2N1518K579CA N° Org.: BB3Q8K512BB / BA
MANGUEIRA ENTRADA MANGUEIRA BOMBA D’AGUA
AR QUENTE AO BLOCO
ECOSPORT 1.6 2003/... RANGER 2.2 2012/...

0301.244.000-5

0301.245.000-1

N° Org.: AB3918K579AC N° Org.: 1741629 / AB398W005CC

MANGUEIRA DO AQUECEDOR MANGUEIRA RESERVATORIO
RANGER 2.5 2012]... NOVA RANGER 3.2/2.5 2012/...

0500.456.000-1

N° Org.: C1B18K276CB N° Org.: 165710L150

MANGUEIRA RESERVATORIO MANGUEIRA SUPERIOR

D'AGUA RADIADOR
KA 1.0 3CIL 2014/... HILUX 2.8 16V 2016/...
0560.213.000-1
N° Org.: 165720L150 N° Org.: CD140080 / 1370A961
MANGUEIRA INFERIOR
RADIADOR

HILUX 2.8 16V 2016/...

MANGUEIRA INFERIOR
RADIADOR
L200 2.4 16V DIESEL 2017/...




0560.214.000-6 mrsueisHr|

N° Org.: CD140081 / 1370A963

MANGUEIRA SUPERIOR
RADIADOR

L200 2.4 16V DIESEL 2017/...

0650.307.000-8 9

N° Org.: 6001547051 / 8200635626
MANGUEIRA ENTRADA
AR QUENTE

LOGAN 1.6 8V
SANDERO 1.6 8V

0750.442.000-1 =
N° Org.: 53353162

MANGUEIRA AR QUENTE

COMPASS 2.0 FLEX 2018/...

0750.444.000-1 =2
N° Org.: 52088984 / 52047577

MANGUEIRA SUPERIOR

RADIADOR
2016/...

RENEGADE 1.8

2004/2014
2004/2014

0201.445.000-1

N° Org.: 46515325 ﬂ

MANGUEIRA RESPIRO OLEO
0201.449.000-1

PALIO TODOS 1.0 1999/...
N° Org.: 5926785

MANGUEIRA RESPIRO DE OLEO
UNO/PREMIO/ELBA 1983/... A
0201.456.000-1

N° Org.: 52044619
MANGUEIRA INFERIOR
RADIADOR

ARGO/CRONOS 1.3 2016/...

0650.306.000-2 o

N° Org.: 924108463R

MANGUEIRA SAIDA
AR QUENTE

LOGAN/SANDERO 1.6 8V 2014/...

0650.308.000-3

N° Org.: 6466XG
MANGUEIRA ENTRADA
AR QUENTE

C31.6 16V 2012/...

0750.443.000-6 =

N° Org.: 52024644
MANGUEIRA RESERVATORIO EXP.
RENEGADE/COMPASS FLEX

0750.445.000-7 =

N° Org.: 5058492AB /AC /AE

MANGUEIRA SUPERIOR
RADIADOR

COMPASS 2.0/2.4 2007/2020

0201.448.000-6

N° Org.: 52022718

MANGUEIRA SAIDA DE
AR QUENTE

MOBI/UNO 3CIL

“Nod,

2016/...

0201.450.000-7
N° Org.: 55210055
MANGUEIRA RESPIRO DO OLEO

PALIO/SIENA/STRADA 1.0/1.4
2008/2015

(RABICHO DA MANGUEIRA
0200.616)

0101.039.000-4

N° Org.: 93372707
MANGUEIRA SAIDA AR QUENTE
ASTRA/VECTRA 1.8/2.0

T




e
PEGAS AUTOMOTIVAs

0301.248.000-7 s> W 0500.174.000-9

ARREFECIMENTO/TAMPAS

7

N° Org.: 226518K359AC N° Org.: 165720Y030
MANGUEIRA SAIDA AR QUENTE MANGUEIRA INFERIOR
ECOSPORT/FIESTA  2004/2012 RADIADOR

ETIOS 1.5 2010/2019

0500.175.000-4 0500.176.000-1
N° Org.: 163770Y100 N° Org.: 8720900180
MANGUEIRA RESERVATORIO MANGUEIRA RESERVATORIO
EXPANSAO EXPANSAO

ETIOS 1.5 2010/2019 \ ‘ny

l

ETIOS 1.5 2010/2019

0500.177.000-5 0500.178.000-1
N° Org.: 165710N040 165710Y040 N° Org.: 872450D160
MANGUEIRA SUPERIOR MANGUEIRA ENTRADA
RADIADOR AR QUENTE
ETIOS 1.5 2010/2019 ETIOS 1.5 2010/...

0650.312.000-5 S S o] |

N° Org.: 924101574R 924103635R N° Org.: 2541115000
MANGUEIRA AR QUENTE MANGUEIRA SUPERIOR
KWID 1.0 3CIL 2017/... RADIADOR
HB20 1.6 2015/2019

(& (62) 3299-6036
@monacodistribuidora

t2) www.monacodistribuidora.com.br




oNAES

PEGAS AUTOMOTIvas

0201.419.000-8 , 0560.211.000-1

N° Org.: 7511069 N° Org.: Ca130400

ANEL VEDAGAO MANGUEIRA RESPIRO
BOCAL TANQUE TANQUE COMBUSTIVEL
UNO L200 TRITON 3.2 DIESEL 2008/...
FIORINO
ELBA

0560.212.000-5

N° Org.: Ca130399 N° Org.: 3103615000

0750.429.000-1 i

MANGUEIRA BOCAL
TANQUE COMBUSTIVEL

L200 TRITON 3.2 DIESEL 2008/...

MANGUEIRA BOCAL
TANQUE COMBUSTIVEL
HB20 1.0 12V 2012/...

0301.247.000-1 =) I W

N° Org.: 96FB9047AB

MANGUEIRA ENTRADA
DO TANQUE

FIESTA/COURIER 1.6 1996/...

ZETEC ROCAM

-':"g:;: ARREFECIMENTO/TAMPAS }
b‘ I —————

PECAS AUTOMOTIVAg

0099.965.000-9

N° Org.: 94702058 N° Org.: 52086620 / 94771937
MANGUEIRA ANEL VEDAGAO MANGUEIRA
RESPIRO MOTOR FILTRO AR
ASTRA/VECTRA 2.0 8V 2009/... NOVA $10 2.8 2012/...
ZAFIRA 2.0 8V 2009/...
RABICHO MANG. FILTRO DE AR TURBO DIESEL

0500.466.000-6 S 2, 0560.218.000-8

N° Org.: 178810E020 N° Org.:
MANGUEIRA FILTRO AR MANGUEIRA FILTRO AR

HILUX/SW4 2.8 16V 2015/... L200 TRITON SPORT 2.4 2017/...
PAJERO SPORT 2.4 DIESEL

0101.034.000-7 0201.444.000-4
N° Org.: 94702058 N° Org.: 55201582
MANGUEIRA RABICHO MANGUEIRA FILTRO DE AR
FILTRO DE AR DOBLO 1.8 8/16V 2002!... v
ASTRA/VECTRA/ZAFIRA 2.0 8V
2008/2012




0201.446.000-5

N° Org.: 51860454
MANGUEIRA FILTRO DE AR
DOBLO 1.4/1.8 2010/...

0201.452.000-8
N° Org.:
RABIiHO MANGUEIRA FILTRO AR

TORO/RENEGADE/COMPASS 2.0
16V DIESEL 2015/2019

N

0401.276.000-8

N° Org.: 5U0129618
MANGUEIRA FILTRO DE AR

GOL G5/VOYAGE/FOX 1.6  2008/... M

MOTOR POWER

0401.278.000-9

N° Org.: 5Z0129618B
MANGUEIRA FILTRO DE AR

CROSSFOX/FOX 1.6 2004/... W

HONDA

0750.447.000-8

N° Org.: 17251RNAA00
MANGUEIRA FILTRO DE AR
NEW CiviC 2006/2011

)|

0750.449.000-9

N° Org.: 172285FEM00
MANGUEIRA FILTRO DE AR
CIVIC G10 2.0 2017]...

0750.451.000-1 D

N° Org.: 28130R1200
MANGUEIRA FILTRO DE AR
HB20 1.6 2012/...

0201.451.000-2

N° Org.: 51975617
MANGUEIRA FILTRO DE AR

TORO/RENEGADE/COMPASS 2.0
16V DIESEL 2015/2019

0201.453.000-3

N° Org.: 51938310
MANGUEIRA FILTRO DE AR

TORO/RENEGADE 1.8 FLEX 2018/...

0401.277.000-3

N° Org.: 5201296848
MANGUEIRA FILTRO DE AR

FOX/CROSSFOX/POLO 1.6 2004/...
GOL G5/G6 2011/...
SAVEIRO/VOYAGE G5/G6  2011/...
SPACEFOX 2008/...

0401.279.000-4

N° Org.: 5Z0129684A
MANGUEIRA FILTRO DE AR
GOL/SAVEIRO/VOYAGE G5 2008/...

N° Org.: 17225R1NT00
MANGUEIRA FILTRO DE AR
CIVIC 1.8

0750.448.000-3 A

2012/2015

0750.450.000-4 i

N° Org.: 28130R1300
MANGUEIRA FILTRO DE AR
2020/...

HB20

0560.225.000-6

N° Org.: CK15006 / Ck159008
MANGUEIRA FILTRO DE AR
L200 2.5 GL/GLS 4X4 1995/...

(QUADRADA)

_n
=

~

“\
S




DNRcs

PEQAS AUTOMOTIVAs

0201.435.000-5 0201.436.000-1

N° Org.: 1371636080
MANGUEIRA INTERCOOLER

DUCATO 2.3 MULTIJET  2013/...
BOXER
JUMPER

SAIDA ESQUERDO
(20X53X53)

0201.437.000-6
N° Org.: 1371634080
MANGUEIRA INTERCOOLER

DUCATO 2.3 MULTIJET 2013/...
BOXER
JUMPER

ENTRADA SUPERIOR
ADMISSAO MENOR
(25X53X65)

0560.216.000-7

N° Org.:
MANGUEIRA INTERCOOLER
L200 TRITON 2.4 2016/...

SAIDA - AR FRIO

0101.038.000-9

N° Org.: 52027683
MANGUEIRA JUNGAO
S10/TRAILBLAZER 2.8 2012/2013

(BOCA MENOR)
(JUNGAO DA MANGUEIRA DO
INTERCOOLER)

v

-':':i::::“
RCo
D PEQAS AUTOMOTIVAs

0002.075.000-5

N° Org.: 19109PH1620

TAMPA RESERVATORIO
LIMPADOR DE PARABRISA

CIVIC/CRV 2001/...

N° Org.: 1371635080
MANGUEIRA INTERCOOLER

DUCATO 2.3 MULTIJET  2013/...
BOXER
JUMPER

SUPERIOR ESQUERDO PARA
ADMISSAO MAIOR
(53X55X50)

0560.215.000-1
N° Org.:

MANGUEIRA INTERCOOLER
L200 TRITON 2.4 2016/...

ENTRADA - AR QUENTE

0101.037.000-3

N° Org.: 52073044
MANGUEIRA JUNGAO

S10/TRAILBLAZER 2.8 2014/2017

(BOCA MAIOR)
(JUNGAO DA MANGUEIRA DO
INTERCOOLER)

BT -




1600.077.000-7

N° Org.: 55243968 /Ub0774
BOMBA D'AGUA

PALIO/STRADA/PUNTO 1.6/1.8 ETORQ
SIENA/IDEA/LINEA/BRAVO/

GRAND SIENA (MOTOR E-TORQ
SISTEMA VETORE)

JEEP RENEGADE 1.8 2015/2016

(SISTEMA VETORE)

Cn Y
PR

PECAS AUTOMOTIvas

0
\

0080.072.000-8

N° Org.: 50047057 /K06513414AA
BUJAO CARTER FIAT

UNO/MOBI/ARGO/CRONOS/
STRADA/FASTBACK/PULSE/TORO

@

MOTOR FIREFLY 1.0/1.3

R

PECAS AUTOMOTIVAg

0099.983.000-7 o

N° Org.:
JOGO ANEL TAMPA VALVULA
S10 2.8 16V DIESEL 2012/2019
MOTOR DURAMAX XLD28
0650.305.000-7 S

TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/2020
N° Org.: 7701069214

COXIM FIXAGAO CAIXA
FILTRO AR

SANDERO
LOGAN
KANGOO
SYMBOL

COMPONENTES P/ MOTOR

N° Org.: 55267980
TAMPA DA BOMBA D'AGUA
MOBI/ARGO/CRONOS/UNO 2017/...

(CARCAGCADA
BOMBA D'AGUA 1600.063 )

BUJOES CARTER/CAMBIO

=]

0200.395.000-6

N° Org.: 55206749

TAMPA DO TUBO DA VARETA
DE OLEO
TORO
COMPASS
RENEGADE
COMMANDER

BT 4 -




2030.063.000-4

N° Org.: T357HOB
CORREIA DENTADA GIR/BO
FIESTA/KA 1.0 3CL 12V

46 DENTES

2050.112.000-3

N° Org.: I
B-23 CORREIAEM (V)
Qﬁ%ﬁ@ :
LARG.17MM ALT.11MM
2050.114.000-4 o |
N° Org.:
gB-25 CORREIAEM (V)
Qﬁw '
LARG.17MM ALT.11MM
2010.085.000-1 pis]]
N° Org.: 2/9640 2X13X1625

CORREIA DUPLA CAMINHOES
IONIBUS DIVERSOS 2X13X1625

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI

N° Org.: 2/9443 2X13X1125

CORREIA DUPLA CAMINHOES
/ONIBUS DIVERSOS 2X13X1125

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI

| 2010.089.000-2 PN o

N° Org.: 2/9415 2X13X1050

CORREIA DUPLA CAMINHOES
IONIBUS DIVERSOS 2X13X1050

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI

N° Org.: 2/9423 2X13X1075

CORREIA DUPLA CAMINHOES/
ONIBUS DIVERSOS 2X13X1075

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI

N° Org.: T359HOB
CORREIA DENTADA

FORD KA 1.0 3CL 12V
NEW FIESTA 1.0 12V

2014/...
2016/2019

(116 DENTES)

2050.113.000-9 |l

N° Org.:
B-24 CORREIAEM (V)

LARG.17MM ALT.11MM

2050.115.000-1 |
N° Org.:
93.29 CORREIAEM (V) Qﬁ%gc “
LARG.17MM ALT.11MM
2010.086.000-6 |
N° Org.: 2/9434 2X13X1100

CORREIA DUPLA CAMINHOES
/ONIBUS DIVERSOS 2X13X1100

GIR+ALT OU VENT OU BAOU BH OU PLI

| 2010.083.000-7 DS g

N° Org.: 2/9571 2X13X1450

CORREIA DUPLA CAMINHOES
/ONIBUS DIVERSOS 2X13X1450

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI

| 2010.090.000-3 NN o

N° Org.: 2/BXS91AC

CORREIA DUPLA
GIR/ACD ONIBUS DIVERSOS

GIR/ACD SCANIA K-113/
K-124 MOTOR DS-11

N° Org.: 2/9561 2X13X1425

CORREIA DUPLA CAMINHOES/
ONIBUS DIVERSOS 2X13X1425

GIR+ALT OU VENT OU BA OU BH OU PLI




N° Org.: 6PK2100
CORREIA GIR/ALT/BA/DH/ACD
FIESTA (ZETEC 1.0/1.6 8V) 1999/2005

COURIER 1999/2005
KA 1999/2005
ESCORT 1.6 8V ZETEC  2000....
FOCUS 1.8/2.0 16V 20001/...

2020.211.000-6
N° Org.: 6PK0910
CORREIA GIR/ALT/BA
DUCATO 2.8 TD 2004/2010

2020.213.000-7

N° Org.: 6PK0750
CORREIA GIR/ALT (SEM ACD/DH)

FOX 1.0/1.6 8V 2003/2008
CROSSFOX/SPACEFOX 1.6 8V 2002/...
POLO 1.6 8V 2002/...

N° Org.: 6PK2115
CORREIA GIR/ALT/BA/DH/ACD

CIVIC 1.8/2.0 2012]...
HR-V 1.8 16V 2015/...
VOLARE A5/A6 WM 4.07 1998/...

2020.215.000-8 vl

" MOTOR
gply Em— (

0099.986.000-3

N° Org.: 52039770
COXIM TRAS. CAMBIO
NOVA §10 2.5 FLEX 4X2/4X4 2015...

'1a

Lll_lll. N

N° Org.: 5PK0910

CORREIA GIR/ACD

LOGAN 1.0 16V
TWINGO 1.2 8V

2020.212.000-1

N° Org.: 6PK2230

2007]...
1999/2002

CORREIA GIR/ALT/BA/DH/ACD

GOL 1.6/1.8 8V
PARATI 1.6/1.8/2.0 8V
SAVEIRO
ECOSPORT 2.0 16V

2004/2008
2004/...
2004/2010
2003/...

2020.214.000-2

N° Org.: 7PK2843

CORREIA GIR/ALT/BA/DH/ACD

TRANSIT 2.4 TDI

2020.216.000-3

N° Org.: 5PK0902SF
CORREIA ELASTICA GIR/ALT

MONTANA 1.4/1.8
CORSA 1.0/1.4/1.8

2009/...

2007/2011
2007/2011

N° Org.: E3B16P082AD

COXIM TRAS. MOTOR (CAMBIO)

KA 1.0 12V

2015/2018




0020.274.000-5

N° Org.: FAP4042 /| ARL2211
FILTRO DE AR PRIMARIO

COROLLA 1.8 16V 2019]...
COROLLA CROSS 1.8 16V 2021/...
PRIUS 1.8 16V 2016/...

0020.276.000-6

N° Org.: WAP103/S / ASR839
FILTRO DE AR SECUNDARIO
FORD/MERCEDES/VOLKSWAGEN

(MOTOR CUMMINS IBS 4.5/
6CT 8.3/6BTAA 5.9 /6CTAA 8.3/
OM904 LA/OM926 LA/
MWM 4.12 TCA/MWM6.12TCA

0020.278.000-7 o= i 0020.279.000-2

N° Org.:

FILTRO DE AR ESPORTIVO
PRETO

) BOCA 65MM
CONICO MEDIO CARRO/MOTOR
DE POPA/JETSKY

MOTOR l

N° Org.: WAP103 / ARS9839
FILTRO DE AR PRIMARIO
FORD/MERCEDES/VOLKSWAGEM/

(MOTOR CUMMINS IBS 4.5 /6CT 8.3/
6BTAA 5.9 /6CTAA 8.3/0M904 LA/
OM926 LA/MWM 4.12 TCA/
MWM6.12TCA

0020.277.000-1

N° Org.:

FILTRO DE AR ESPORTIVO
VERMELHO

BOCA 65MM
CONICO MEDIO CARRO/MOTOR
DE POPA/JETSKY

N° Org.:

FILTRO DE AR ESPORTIVO
AZUL

i BOCA 65MM
CONICO MEDIO CARRO/MOTOR
DE POPAJETSKY

0020.280.000-8 "= N 0020.281.000-3 o

N° Org.: N° Org.:
FILTRO DE AR ESPORTIVO FILTRO DE AR ESPORTIVO
VERMELHO PRETO
. BOCA 75MM ) BOCA 75MM
CONICO MEDIO CARRO/MOTOR CONICO MEDIO CARRO/MOTOR
DE POPA/JETSKY

DE POPA/JETSKY

0020.282.000-9 pi]l T -
N° Org.:

FILTRO DE AR ESPORTIVO
AZUL

) BOCA 75MM
CONICO MEDIO CARRO/MOTOR
DE POPA/JETSKY




PECAS AUTOMOTIVAg

0099.997.000-3

N° Org.:
JUNTA CABEGOTE
ESPECIAL 3,0MM

CORSA/MONTANA 1.8 8V
MERIVA/ FIAT PALIO 1.8 8V

(POWER TRAIN)
AMIANTO
0200.394.000-1
N° Org.:
JUNTA CABECOTE
ESPECIAL 3,0MM

STRADA 1.8 16V ETORQ
PUNTO/PALIO/LINEA/BRAVO/
WEEKEND/DOBLO/
IDEAADVENTURE/
RENEGADE (AMIANTO)

0099.984.000-2
N° Org.:
fUNTA CABEGCOTE Pk4

$102.8 16V DIESEL  2012/2019
TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/2020

I...

wteete
c N

PEQAS AUTOMOTIVAs

( MOTOR DURAMAX XLD28 )

N
RES
D PEQAS AUTOMOTIVAs

0201.429.000-2

N° Org.: 13226500 / 71754211
JOGO JUNTA COL. ADM.

TORO 2.0 16V DIESEL
RENEGADE

2015/2023
2015/2023

COMPASS 2.0 16V DIESEL 2016/2023

86680

=cl I -

ﬁ.#* MOTOR )

N° Org.:
JUNTA CABEGOTE
ESPECIAL 3,0MM

STRADA 1.6 16V ETORQ

GRAND SIENA /PUNTO/

IDEA ESSENCE/

WEEKEND TREKKING (AMIANTO )

BT -

0200.393.000-5




aN

R
[

PEQAS AUTOMOTIvas

0099.985.000-8

N° Org.: 12629737
JUNTA CARTER INFERIOR

$10 2.8 16V DIESEL 2012/2019
TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/2020

(MOTOR DURAMAX XLD28 )

S
(=

n
W,
Rce
PECAS AUTOMOTIVAs

0099.981.000-6

N° Org.: JTAGM28D

JUNTA TAMPA VALVULA
$10 2.8 16V DIESEL 2012/2019
TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/2020

( MOTOR DURAMAX XLD28 )

e

PEQAS AUTOMOTIVAS

W

2000.165.000-3

N° Org.: ZEN5707 / FOO0BL9295
POLIA AUX. (RODA LIVRE)

TORO 1.8 16V FLEX 2016/...
ARGO/CRONOS 1.8 E-TORQ 2017/...

s b
D PEGAS AUTOMOTIvas

0500.173.000-3
N° Org.: 1507111010
RADIADOR DE OLEO DO MOTOR
HILUX/SW4 2.8 16V 2015/...

MOTOR ]

N° Org.: 12643582
KIT JUNTA TAMPA VALVULA

$10 2.8 16V DIESEL 2012/2019
TRAILBLAZER 2.8 16V 2012/2020

( MOTOR DURAMAX XLD28 )

N° Org.: VT8669 /ZEN13573
POLIA AUX. COALTERNADOR

L200 2.4 DIESEL 2019/...
ASX 1.8 2010/...
ASX 2.0 2012]...
OUTLANDER 2.0/2.4 2012]...
PAJERO SPORT 2.4 2015/...
LANCER 1.8 2008/...

0101.035.000-2
N° Org.: 55484647

TUBO RESFRIADOR DO
OLEO DO MOTOR

S10/TRAILBLAZER 2.8 DIESEL 2012/..

(USA NO ITEM 0099.901.000-1)

1

3



PECAS AUTOMOTIvAg

0201.443.000-9

N° Org.: 05048119AA
RADIADOR DE OLEO DO MOTOR

TORO 1.8/2.0/2.4 2016/2021
RENEGADE 1.8 16V 2016/2021
COMPASS 2.0/2.4 FLEX  2017/2020

0401.274.000-7
N° Org.: 04E145749B | F

RADIADOR DO COLETOR
ADMISSAO

JETTA1.4 TSI

2016/2020

T-CROSS 1.4 TSI 2020/...
POLO/VIRTUS GTS 1.4 TSI 2020/...
GOLF 1.4TSI 2016/2020
TAOS 1.4 TSI 2022]...
AUDI A3

0600.151.000-1

N° Org.: 6111880301 / 6121880101
RADIADOR OLEO DO MOTOR

SPRINTER 311/313/413  1895/2012

0600.153.000-2

N° Org.: 6511800610 /6511801310
RADIADOR OLEO DO MOTOR

SPRINTER 311/313 CDI 2.2 16V
EURO 5 2013/2018
SPRINTER 415/515 OM651LA
BITURBO 2012/2018

(COM SUPORTE E FILTRO)

0650.310.000-4 SN

N° Org.: 8201005241
RADIADOR OLEO DO MOTOR
MASTER 2.3 16V 2013/2020

’,_A-

N° Org.: 264214A700
RADIADOR OLEO DO MOTOR

HR 2.5 16V TURBO 2013/...
BONGO K2500 2.5 16V TURBO 2013/...

O\ 3
Co

N° Org.: 6C1Q6B624BA
RADIADOR DE OLEO DO MOTOR

TRANSIT 2.4 16V 2009/2012
TRANSIT 2.2 2013/2015
0401.275.000-2

N° Org.: 09G409061
RADIADOR DE OLEO DO CAMBIO

GOLF 2008/...

JETTA 2005/2017
NEW BEETLE 2005/2017
PASSAT 2006/2011

(PARA VEICULOS com
CAMBIO AUTOMATICO 9G)

0600.152.000-7

N° Org.: 6511800665
RADIADOR OLEO DO MOTOR

SPRINTER 311/313 CDI 2.2 16V
EURO 5 2013/2018
SPRINTER 415/515 OM651LA
BITURBO 2012/2018

N° Org.: 8200969622
RADIADOR OLEO DO MOTOR
MASTER 2.5 16V 2005/2011

(PARA MOTOR G94)

EE“I

N° Org.: 8201005241
RADIADOR OLEO DO MOTOR
MASTER 2.3 16V 2013/2020

COM SUPORTE E FILTRO
(MOTORES DCI 130CV/140CV /
L2H2/L3H2/M9T EURO §5)

| I .-




PECAS AUTOMOTIVag

0201.428.000-7

N° Org.: 51834108 e N° Org.: 25656030AA
SUPORTE COXIM DO CAMBIO % \“'-Q_-“;\';-- = SUPORTE COXIM MOTOR
PALIO - '_{'X'\' \ DIREITO MOTOR ZETEC
FIORINIO A lsy FIESTA
UNO ] ECOSPORT
.1:9' FOCUS

\

0015.209.000-2

N° Org.: C-3572/ 26276611
CILINDRO DE RODA
ONIX/ONIX PLUS 1.0 TURBO 2019/...

N° Org.: C-2227 26315212 N° Org.: C-2225 7087530
CILINDRO MESTRE CILINDRO MESTRE
ONIX/PLUS 1.0 TURBO 2019/...

4 v
-

0011.144.000-9 =se= l 0011.145.000-4

PALIO/GRANDSIENA/UNO  2011/...
FIRE/FIREFLY/ETORQ 1.0/1.3/1.4/1.6
C/ABS

0011.146.000-1
N° Org.: C-2226 2BV1010G7E5S
CILINDRO MESTRE 22,22MM

GOL/VOYAGE 1.0/1.6 2012/2023
SAVEIRO 1.0/1.6 2012/2023

C/ABS SISTEMA TRW




::::..

RES
L“ PECAS Aurouo&

0201.454.000-9 . .

N° Org.: 7081574

TAMPAO INSPEGAO ESPELHO
DE FREIO TRAS. LINHA FIAT

PALIO
SIENA
UNO MILLE

0009.106.000-1

N° Org.: 897.120.546.4

DIAFRAMA TIPO 30 (8")
TRUCK/CARRETAS

FUNDO WABCO
TRIST.24X30 / 30X30 /
199,0 X 44,0 MM

N° Org.: 897.121.925.4

DIAFRAGMA TIPO 27 (7 1/2")
FH/FH12/FH16/FM10/FM12

192,0 X 46,0MM

0009.108.000-2

N° Org.: 234100
DIAFRAGMA TIPO 24 (7")

AGRALE/FORD/GM/IVECO/MB/
SCANIA/VOLVO/VW

ABA RETA BENDIX 24X30

S
©

|
",
Rce
PEGAS AUTOMOTIvas

0150.244.000-5

N° Org.:

KIT PINO GUIA TRASEIRO
PINCA FREIO

SAVEIRO/GOLF/POLO 1999/...

AUDI/VW(8,20MM)

ONACO




0026.470.000-7

N° Org.:

PROLONGADOR SONDA LAMBDA
UNIVERSAL

0026.472.000-8

N° Org.: 256312B051
CARCAGA VALV. TERMOSTATICA

HB20 1.0/1.6 2013/2015
CRETA 1.6 16V 2017I...
130 1.6 16V 2013/2016
VELOSTER 1.6 16V 2012/2013
CERATO 1.6 16V 2014/2019
SOUL 1.6 2010/2014

N° Org

PA

0026.484.000-3

N° Org.: 12625212 / 12650485

CARCAGA VALVULA
TERMOSTATICA COM SENSOR

$102.8 2013/...
TRAILBLAZER 2.8 2012/2013

(MOTOR XLD28 180CV DIESEL)

N° Org

KA 1.0
NEW F|

0301.249.000-2

N° Org.: 6C1Q9K022BG /1521640

MANGUEIRA RETORNO
BICO INJETOR

TRANSIT 2.4 2006/2014

0301.251.000-3

N° Org.: BK2Q9K022AF

MANGUEIRA RETORNO
BICO INJETOR

RANGER 2.2 2013/2020
TRANSIT 2.2 TDCI 2012/2016

0401.281.000-5

N° Org.: 03L130235N

MANGUEIRA RETORNO
BICO INJETOR

AMAROK 2.0 2012/2017

0600.507.000-6

N° Org.: A6460700932

MANGUEIRA RETORNO
BICO INJETOR

SPRINTER 2013/2022
311/415/416/515/516

N° Org

N° Org.

N° Org.: GN1G9K478AA
CARCAGA VALV. TERMOSTATICA

KA/ECOSPORT 1.5 2018/2022
NEW FIESTA
(MOTOR 1.5 12V 3 CIL DRAGON)

0301.252.000-9

0026.476.000-1

VALVULA MANGUEIRA

RTIDA A FRIO LINHA VW

GOL/VOYAGE/SAVEIRO TODOS G5
FOX/POLO/GOLF/JETTA

0026.487.000-1

.: CM5Z8592B
KIT ARREFECIMENTO

3CC 2014/...
IESTA 2016/2018

. ALUMINIO
VALVULA E SENSOR

COM MOTOR 1.0 ECOBOOST

GASOLINA 12V

0301.250.000-8

.: BK3Q9K022AG /1761932

MANGUEIRA RETORNO

BICO INJETOR

TRANSIT 2.2 20122018

: BB3Q9K022BG/BH /2215545

MANGUEIRA RETORNO

BICO INJETOR

b RANGER 3.2 2013/2020

N° Org

N° Org

0401.282.000-1

.: 03L130235M

MANGUEIRA RETORNO

BICO INJETOR

AMAROK 2.0 2010/2016

.: 8200890122

MANGUEIRA RETORNO

BICO INJETOR

MASTER 2.3 2013/2022

e —

0650.685.000-4 Y.

e
v/

O




0021.057.000-8

N° Org.:
CONECTOR 90° POP TOP

s,
e

5/16X5/16

0021.059.000-9
i ors:';"ONECTOR Y LINHA GM

5/16X5/16X5/16

N° Org.:

ADAPTADOR 90° LONGO
COM ANEL

5/16X5/16

N° Org.:
ADAPTADOR CONEXAO T

5/16X5/16X5/16

N° Org.:
CONECTOR RETO COM ANEL

5/16X5/16

0021.067.000-2

N° Org.:
CONECTOR 90° COM ANEL

e |

5/16X5/16

0021.069.000-3
N° Org.:
gCONECTOR RETO AGUA

5/16X5/16

P 10021.070.000-0 pum——T"

0021.058.000-3

N° Org.:

CONECTOR RETO POP TOP
COM ANEL

5/16X5/16
0021.060.000-4 I“’bﬁ*l
N° Org.:
ADAngADOR CURTO COM ANEL \
5/16X5/16
0021.062.000-5 Wk"ﬁsl

N° Org.:
ADAPTADOR LONGO COM ANEL

5/16X5/16

| 0021.064.000-6 NS o |

N° Org.:
CONECTOR RETO

5/16X5/16
0021.066.000-7 i
N° Org.:
’ CONECTOR 90° r
5/16X5/16

N° Org.:

CONECTOR 90° AGUA

5/16X5/16

N° Org.:
CONECTOR ADAPTADOR T

5/16X5/16X5/16




| 0021.071.000-4 [N o

N° Org.:
ADAPTADOR T COM ANEL

5/16X5/16X5/16

0021.073.000-5
N° Org.:
Ci)NECTOR 90° COM ANEL

14MM X 11MM

0021.075.000-6
N° Org.:
TUBgO ENTRADA COMBUSTIVEL
KOMBI 1.4 FLEX

0021.077.000-7

| 0021.072.000-1 [N

N° Org.:
CONECTOR RETO COM ANEL

14MM X 11MM

0021.074.000-1
N° Org.:
TUB(? ENTRADA DO FILTRO COMB.

ONIX/PRISMA
COBALT

2013/2019
2012/2019

0021.076.000-1 el
N° Org.: 93383434

TUBO ENTRADA E RETORNO COMB.

CORSA 1.0 8V 2007/2011

0021.078.000-2

N° Org.: 93236225
TUBO RETORNO COMBUSTIVEL
CORSA /CLASSIC 1.0/1.6 1996/2009

N° Org.: 94750869
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL

PRISMA 1.0/1.4 200912012 N

0021.079.000-8
N° Org.: 377201197AG
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL

GOL 1.0 8V
PARATI/SAVEIRO 1.8/2.0 MI
TODOS 1997/1998

0021.081.000-9

0021.080.000-3

N° Org.: 94750869
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL

CELTA 1.0 8V

200912014 N

0021.082.000-4

N° Org.: 93360923
TUBO ENTRADA E RETORNO COMB.
MONTANA 1.4/1.8 2004/2010

0021.083.000-1 kA |

N° Org.:
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL
CLIO/KANGOO 1.0 16V 1999/...

N° Org.: 9S659K313AC
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL

FIESTA 1.0/1.6 2009/2013
ECOSPORT 1.6 2009/2012

0021.084.000-5
N° Org.:
TUBOQENTRADA E RETORNO COMB.

KA/FIESTA/COURIER 1.3/1.4/1.6
ECOSPORT 1.6/1.8/2.0

(FLANGE DO MODULO
COMBUSTIVEL )




CONECTOR / ADAPTADOR

INJEGAO ELETRONICA

0021.086.000-6

0021.085.000-1
N° Org.:

TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL
GOL 1994/2002
PARATI 1992/2002
SAVEIRO 1996/2002

0026.474.000-9
N° Org.:
COgNJUNTO TRAVA CONECTOR

3/8

...

-':':i::::“
RC®
D PEQAS AUTOMOTIvAs

N° Org.:
TUBO ENTRADA COMBUSTIVEL
ONIX 1.011.4 2014/2019
PRISMA 1.0/1.4 2013/2019
COBALT 1.4/1.8 2012/2017
1

0026.475.000-4
N° Org.:

TRAVA PARA CONECTOR
ENGATE RAPIDO

N° Org.: DS1345 /DSC3038

PRE FILTRO PARA

BOMBA COMBUSTIVEL

HB20 1.0/1.6 2013/2016
KA 1.0/1.6 2008/2010
$102.8 20052011
BLAZER 2.8 2005/2006
MERIVA 1.8 2003/2010
GoL 1994/1996

v

-':':i::::“
RCo
D PEQAS AUTOMOTIVAs

0026.482.000-2

N° Org.: AB319A307AA

CONJUNTO VEDAGAO
DA FLANGE COMBUSTIVEL

RANGER 2.2/3.2 DIESEL /2.5 FLEX

0026.485.000-9

N° Org.: VP7216 AB39-9H307EC
FLANGE COMBUSTIVEL

RANGER 2.2/3.2 16V 2012/2016

B
AR

0026.483.000-8

'

N° Org.: 46523405
CONJUNTO VEDAGAO
DA FLANGE COMBUSTIVEL

PUNTO 2008/...
DOBLO 2002I...
LINEA 2009/2016
BRAVO 20112016
STILO 2003/2011
500 1.4 201012011

0026.486.000-4
N° Org.: VP7220 51961569
FLANGE COMBUSTIVEL

TORO 2.0 16V DIESEL 2016...
RENEGADE 2.0 16V DIESEL 2016!...
COMPASS 2.0 16V DIESEL  2017/...




0028.218.000-1
N° Org.: 7383804 / 93394450
FLAUTA DOS BICOS

PALIO 1.8 FLEX 2006/2016
CORSA 1.8 FLEX 2006/2018

( PARA BICOS
93397803/7083803/IWP 168 )

INJEGAO ELETRONICA

PEGAS AUTOMOTIVAs

A
REs

0026.477.000-5

N° Org.: F87A9417AA
GUARNIGAO FLANGE
BOMBA COMBUSTIVEL

RANGER 1997]...

0026.479.000-6
N° Org.: 51807863
GUARNIGAO FLANGE
BOMBA COMBUSTIVEL
TORO 20161...
PULSE 2022)...
DUCATO 2018/2021
COMPASS 2017I...
RENEGADE 20151...
0026.481.000-7
N° Org.: 39097698

GUARNIGAO FLANGE
BOMBA COMBUSTIVEL

ONIX 1.0 12V 2020/2021
TRACKER 1.0 12V 2021/...

o PEQAS AUTOMOTIvas

0029.122.000-2
N° Org.: 51793538

BOIA SENSOR NiVEL RESERV.
PARTIDA A FRIO FIAT LINHA FLEX

PALIO/SIENA/STRADA 2011/...
PUNTO/UNO 2011/...
GRAND SIENA/IDEA/DOBLO/
BRAVO/FIORINO/STILO

0028.219.000-7

N° Org.: 93323287 / FOOOKV0215
FLAUTA DOS BICOS

MERIVA 1.8 16V 2002/2012
STILO 1.8 16V 2002/2012

( PARA BICO 0280.156.153 )

0026.478.000-1

N° Org.: F75Z9A307AA

GUARNIGAO FLANGE
BOMBA COMBUSTIVEL

F250/350 1998]...

>

0026.480.000-1

N° Org.: 7743530 :

GUARNIGAO FLANGE

BOMBA COMBUSTIVEL

DUCATO 2.8 2005/2009
DUCATO 2.3 16V 2012...

0029.123.000-8
N° Org.: DS23225 /2QB919673
SENSOR NiVEL COMBUSTIVEL

POLO 1.0/1.6 2018/2019
VIRTUS 1.0/1.6 2018/2019
T-CROSS 1.011.4 2018/2020

2

1



n
H N
PECAS AUTOMOﬂVuAs

0029.124.000-3 : i § 0029.125.000-9

N° ORG.: VP8243 /| DS23158 N° Org.: VP8247 DS23187 T010252
SENSOR NiVEL COMBUSTIVEL SENSOR NiVEL COMBUSTIVEL
L-200 TRITON 2.4 2013/... MOBI 2016/... g W
L-200 TRITON 3.2 2011/...
L-200 TRITON 3.5 2011/2016 |

Wl ELETRICA )
“D AG — =

Ll BOBINA IGNIGAO

0058.051.000-1

N° Org.: 46344849 55273432
BOBINA IGNICAO
ARGO/CRONOS 1.8 16V 2017]...

ﬁ-:é' Wl ELETRICA =

PECAS AUTOMOTIVAg

0048.556.000-3

N° Org.: VT112

BUZINA TIPO BI-BI
GRANDE 123MM

12V UNIVERSAL
2 TERMINAIS COM SUPORTE

Y
’ CINTA AIRBAG =

0048.559.000-1 0048.560.000-5

N° Org.: 8619A167 N° Org.: 934903R311 / 934903V310
CINTA AIRBAG CINTA AIRBAG

f

L200 TRITON 2016/2020 PICANTO 2011/2018
ASX 2010/2018 AZERA 2011/2014
OUTLANDER 2013/...

(COM CONTROLE DE SOM

E PILOTO AUTOMATICO) (AQUECIMENTO DE VOLANTE)

22




0048.561.000-1

N° Org.: DK4966CS0A-Z
CINTA AIRBAG

KA/FIESTA/ECOSPORT  2015/2017

0048.568.000-9
N° Org.: 93490-2E000
CINTA AIRBAG

TUCSON
SPORTAGE

2006/2013
2007/2011

(SEM CONTROLE DE SOM/PILOTO
AUTOMATICO) PINOS 4/2/4

...

D as
PEQAS AUTOMO

0048.557.000-9
N° Org.:
R:GUA DE LED 40CM 12/24V

6 LEDS COM CONECTOR
UNIVERSAL /VANS/
CAMINHOES/ONIBUS

0048.562.000-6
N° Org.:
ESP:GUETI'I CORRUGADO 8,5MM

ROLO COM (20MT X 8,5MM)

0048.564.000-7 pmmm—

N° Org.: ETE 9745
TERMINAL BATERIA 19MM

COM INDICADOR DE POLO
(SAPAO) CABOS DE 10MM A 25MM

MR- W)

TERMINAL BATERIA

SAPAO 3 VIAS ENGATE RAPIDO
POSITIVO NEGATIVO (ACOMPANHA
2 CHAVES DE BOCA E DUAS
ARRUELAS DE FELTRO )

| | 0048.558.000-4 s

0048.567.000-3

N° Org.: 8619A018
CINTA AIRBAG

L200 TRITON
PAJERO DAKAR 2008/2013
PAJERO FULL 2001/2014
LANCER 2001/2014

(COM CONTROLE DE SOM/PILOTO
AUTOMATICO) PINOS 5/4/6

0048.569.000-4

N° Org.: 6RA959653A

2008/2013

CINTA AIRBAG
POLO/VIRTUS 2018/...
T-CROS 2020/2022
NIVUS 2021/2022

N° Org.:
REGUA DE LED 60CM 12/24V

*

12 LEDS COM CONECTOR
UNIVERSAL /VANS/
CAMINHOES/ONIBUS

N° Org.: ETE 9744
TERMINAL BATERIA 19MM

CORTA CORRENTE CHAVE GERAL
(SAPAO) POSSUI INDICARDOR ON/OFF
CORRENTE NOMINAL 70A
SERVE PARA 6V/12V/24V

0048.565.000-2

N° Org.: ETE 9798
TERMINAL BATERIA

SAPAO 3 VIAS POSITIVO NEGATIVO

0059.153.000-7
N° Org.:
SIRENE MEGAFONE 7 TONS 12V

BOMBEIRO/POLICIA
ALARME AUTOMOTIVO/INTERFERENCIA
AMBULANCIA/SINAL DECRESCENTE
E ALARME RESIDENCIAL




N° Org.: GTI-0039

INDICADOR TEMPERATURA
DA AGUA DO MOTOR UNIVERSAL

0048.279.000-8 g - |

(60MM CABO 2,5 METROS)
ROSCA 14X1,5 COM _
KIT ILUMINAGAO ADAPTAVEL

0048.281.000-9 — wlﬁl

N° Org.: GTI-0098

INDICADOR TEMPERATURA
DA AGUA DO MOTOR UNIVERSAL

(52MM CABO 2,5 METROS)
ROSCA 14X1,5 COM
KIT ILUMINAGAO ADAPTAVEL

0048.283.000-1 B |

N° Org.: GTI-057K
. N\

INDICADOR MEQANICO
TEMPERATURA DA AGUA 52MM

ROSCA 5/8 X18 UNF
(CABO 1,15 METROS)
KIT ILUMINAGAO
(MASSEY FERGUSON)

0048.285.000-1 WL%I

N° Org.: GTM-00630L

MANOMETRO OLEO DO MOTOR
COM PONTEIRO UNIVERSAL

\\ 4

10 KGF (60MM ROSCA 12X1,5)
COM KIT LAMPADA ADAPTAVEL

N
ﬁw
D PE! AS Auﬁ

G

N° Org.:
LAMPADA 1141/67 12V 45 LEDS SMD

1 POLO CAMBUS

0040.601.000-5 —

N° Org.:
LAMPADA T20 12V 45 LEDS SMD

2 POLOS CAMBUS

N° Org.: GTI-0044

INDICADOR TEMPERATURA
DA AGUA DO MOTOR UNIVERSAL

0048.280.000-3 — sl

(60MM CABO 4 METROS)
ROSCA 14X1,5 COM _
KIT ILUMINAGAO ADAPTAVEL

0048.282.000-4 e |

N° Org.: GTI-0099

INDICADOR TEMPERATURA
DA AGUA DO MOTOR UNIVERSAL

(52MM CABO 5 METROS)
ROSCA 14X1,5

| 0048.284.000-5 pu—n

N° Org.: GTI-0215

INDICADOR MEQANICO
TEMPERATURA DA AGUA 52MM

ROSCA 5/8 X18 UNF
(CABO 1,65 METROS)
KIT ILUMINAGAO
(MASSEY FERGUSON)

BT -

N° Org.:
LAMPADA 1034 BIVOLT 45 LEDS SMD

2 POLOS CAMBUS




o == ELETRICA

PEQAS AUTOMOTIvas

LANTERNA DE PLACA

0059.259.000-3 () 0059.260.000-9 = |

N° Org.: 1K8943021 N° Org.: 52100272 . 3

LANTERNA DE PLACA LANTERNA PARACHOQUE
AMAROK 2010/... LADO DIREITO (RE)
GOLF 2013/2017 JEEP RENEGADE 2015/2021
POLONVIRTUS 2018/2022
FUSCA 2012/2016
PASSAT 2011/2015
N° Org.: 51953205
LANTERNA PARACHOQUE
LADO ESQUERDO (NEBLINA)
JEEP RENEGADE 2015/2021

Sl ELETRICA
o PEGAS AUTOMOTIVAS

LANTERNA DE TETO

N° Org.: 815700K100 N° Org.: 815700K100
LANTERNA BRAKE LIGHT LANTERNA BRAKE LIGHT
VERMELHA LED CRISTAL LED
HILUX 2016/... HILUX 2016/...

0059.336.000-1 0059.337.000-7
N° Org.: 96FG13776AB N° Org.: 90356926
LANTERNA DE TETO LANTERNA DE TETO

FIESTA 1996/2006 CORSA 2002/2012

COURIER 1997/2001 CLASSIC 2004/2010
ASTRA 1999/2011
MERIVA 2002/2012
VECTRA 1994/2005
ZAFIRA 2001/2012
MONTANA 2004/2010

0038.937.000-2

N° Org.: 1SB959263

RESISTENCIA VENTOINHA
DO AR CONDICIONADO

GOL/VOYAGE G5/POLO/UP 2014/2021




PECAS AUTOMOTWAs

N° Org.: 96FG13776AB

RELE TEMPORIZADOR 12V
VIDRO ELETRICO

GOL/PARATI/SAVEIRO 2006/...

(9 TERMINAIS/ SEM SUPORTE )

0059.059.000-6 L I

0034.186.000-1

N° Org.: 52084783
SENSOR ABS DIANTEIRO DIREITO

$10 2.512.8 2017/2022
TRAILBLAZER 2.8/3.6  2017/2022

ELETRICA

SENSOR ABS

.::=:-~

“ PEQAS AUTOMOTIVAs

0048.554.000-2

N° Org.: TC103.1886
SOQUETE CERAMICA LAMPADA H4

SOQUETES

o]

0068.001.000-9
N° Org.:
MAlfGUEIRA P/ABASTECIMENTO

(BOMBA COMBUSTIVEL) "1"

il

H

N° Org.: 52084782
SENSOR ABS DIANTEIRO ESQUERDO

$10 2.5/2.8 2017/2022
TRAILBLAZER 2.8/3.6  2017/2022

Wl

N° Org.: TC 102.1885
SOQUETE CERAMICA LAMPADA H7

w‘ﬂwl

N° Org.:
MANGUEIRA P/ABASTECIMENTO

(BOMBA COMBUSTIVEL)"3/4"

2

6



u N

l::::...
Rcs
PEQAS AUTOMOTIvas

ANEL ESPACADOR

0100.857.000-9

N° Org.:

ANEL ENCOSTO
ROLAMENTO TRASEIRO
S-10/BLAZER 1997]...

FURO DE 40MM

o
P
Rco
PEQAS AUTOMOTIvas

COIFAS

0101.105.000-2

N° Org.: 90447295

TRAVA ROLAMENTO
CUBO DIANTEIRO

CORSA
PRISMA
CELTA
AGILE
TIGRA

N° Org.:
MAQUINA MONTADORA DE COIFA HOMOCINETICA

« Descrigdo do Produto

- Equipamento que facilita a troca da coifa, evitando a desmontagem do semi eixo
sem danificar o componente e a homocinética.A coifa € um componente de
borracha sintética vedado por abragadeiras metalicas, que tem o intuito de
proteger areas especificas de alguns componentes do veiculo.

A coifa esta presente principalmente nos sistemas de transmisséo, suspenséo e
direcao, locais que estdo continuamente expostos a poeira e particulas que
podem vir a contaminar o sistema, causando o desgaste prematuro dos
componentes destes sistemas.

- Ferramenta pneumatica para instalagéo de coifas homocinéticas

- Entrada de ar com rosca de 1/4" NPT

- Gatilho de acionamento e de expansé&o das garras e botéo de liberagao de
pressao

- Valvula para controle do fluxo de ar

- Desenvolvida com 8 garras expansiveis com didmetro de 25 a 110mm

- Projeto leve e silencioso para melhor ergonomia

- Indicada para instalar e substituir coifas sem remover as juntas de homocinéticas
e sem desmontar o semi-eixo

b

@— 0o
KIT COIFA UNIVERSAL PARA
VEICULOS LEVES
%
O————1eihn
O——— 129k
O———— Yt

*APLICAR SOMENTE ITENS ABAIXO

0401.731.000-1 i |

N° Org.:

KIT COIFA UNIVERSAL PARA
VEICULOS MEDIOS E PICKUPS

EIXOS DESDE
52000 40 =)

HOMOCINETICA
DESDEG 800 50

HOMOCINETICA
DESDE© 90 0 0100

HOMOCINETICA
DESDE 100 0 0 110




1980.042.000-5

N° Org.: B2074 AL609 HFCT37
CUBO RODA TRASEIRA C/ABS

PALIO (TODOS) 2004/...
UNO (TODOS) 2010/...
GRAND SIENA/SIENA/PUNTO/
ARGO/LINEA/IDEA/BRAVA

D PEGAS AUTOMOTIVAs

2600.108.000-1

N° Org.: HC067 VT5197 AL1194
JUNTA HOMOCINETICA
CIVIC G9 1.8 16V AUT. 2012/2016

(POSIGAO DO ANEL:
ML (CENTRAL) ESTRIAS
26 EXT X 22 INT

2600.145.000-3

N° Org.: HC155 VT5412
JUNTA HOMOCINETICA
CIVIC 2.0 LXR/EXR AUT. 2012/2016

(POSIGAO DO ANEL:
ML (CENTRAL) ESTRIAS
26 EXT X 24 INT

2600.147.000-4

N° Org.: HC230 KJH0413
JUNTA HOMOCINETICA
CIVIC TOURING CVT  2019/2019

CIVIC EXTURBO 2016/2016
CIVIC TURBO 2017/2018
TURBO/CVT/LD

LE - AUTOMATICA
SEM ABS - TRAVA CENTRAL

2600.149.000-5

N° Org.: HC343 NJH321444
JUNTA HOMOCINETICA
RANGER 4X4 2013/2017

ESTRIAS: 26 INT X 28 EST
TRAVA INTERNA

K94 N 2600.144.000-8

("4 N 2600.146.000-9

N° Org.: HC076 VT5069 AL1195
JUNTA HOMOCINETICA
CIVIC 1.8 16V MANUAL 2006/2011

(POSIGAO DO ANEL:
ML (CENTRAL) ESTRIAS
26 EXT X 24 INT

N° Org.: HC179 KJH3118
JUNTA HOMOCINETICA

L200 TRITON 3.2/3.5 4X4 C/ABS
2008/2016

ESTRIAS: 30 EXT X 33 INT

2600.148.000-1

N° Org.: HC306 VT5265 AL1736
JUNTA HOMOCINETICA
RANGER 3.0 XL/XLX ELETRONIC

4X4 (POSIGAO DO ANEL:
IL (INTERNO) / 27 DENTES JUNTA
24 DENTES ANEL

BT 4 -




Ca Y

AR
pEQAS AUTOMO&

0101.031.000-1

N° Org.:

CONJUNTO PRISIONEIRO
CUBO RODA

5/8X5/8X3
5/8-11UNC X 5/8-18UNF X 3

0750.434.000-7

N° Org.:
PARAFUSO RODA DIANT/TRAS.
COMPASS

M-12 X 1.25
CHAVE 17
CROMADO

S
(=

n
s
RCe
PECAS AUTOMOTIVAS

0101.030.000-5

N° Org.: 3250880
PRISIONEIRO CUBO RODA

5/8X5/8X3
5/8-11UNC X 5/8-18UNF X 3

Rco

PEQAS AUTOMOTIVAs

N° Org.: VK0018DT
KIT ROLAMENTO RODA DIANT.
BANDEIRANTE 1976/2001

(102949/10 E 104948/10)

N° Org.: 377437M ALR-0077ABS
ROLAMENTO RODA DIANTEIRA

STRADA 1.3/1.4 C/ABS  2020/...
FASTBACK 1.0/1.3 C/ABS 2022/...
IDEA 2006/...
STILO 1.8 2002/...

1950.035.000-1 P 1940.059.000-1 |

29



N
-':'-"'.~:::=

PECAS AUTOMOTIVag

0500.710.000-1

N° Org.: 30303
ROLAMENTO MANGA DE EIXO
BANDEIRANTE

17X47X15,25

::- 9
FES
PECAS Aurouo&

0301.240.000-3

N° Org.: EB3C3A016AA
BATENTE AMORT. SUSP. DIANT.
RANGER 2016/...

0099.998.000-9 =+ N 0099.999.000-4 Ll

N° Org.: 39064481 N° Org.: 39064482

BIELETA DIANTEIRA DIREITA BIELETA DIANTEIRA ESQUERDA
CRUZE 2016/... j CRUZE 2016/...

T

0201.430.000-8 0301.239.000-8
N° Org.: N° Org.:
BIELETA DIANTEIRA ESQ/DIR BIELETA TRASEIRA ESQ/DIR
. ECOSPORT 4X4 (4WD)  2016/...
DUCATO 2018/...

0500.463.000-1 : 0650.304.000-1
N° Org.: 48820.47040 L] N° Org.: BE9007P

BIELETA DIANTEIRA ESQ/DIR BIELETA TRASEIRA
COROLLA CROSS 2019/... OROCH/DUSTER 4X4 2015/...




0560.224.000-1

N° Org.: Mr267876

BIELETA DIANTEIRA ESQUERDA

L200 TRITON

(M-14)

N° Org.: 52320TBAA01

BIELETA TRASEIRA ESQ/DIR

CIVIC G10

0750.439.000-4

2015/... N L200 TRITON 20151...
-

%

N° Org.: Mr267877
BIELETA DIANTEIRA DIREITA

(M-14)

2017/...

0560.223.000-5

0750.440.000-1
N° Org.: 51320TBAA02

BIELETA DIANTEIRA ESQ/DIR

,:..‘\_
CIVIC G10 2017/... .

SUSPENSAO

N° Org.: 39001027

BUCHA TRASEIRA DA BANDEJA

CRUZE

[ (62) 3299-6036

2017/...

0101.032.000-6

@monacodistribuidora

2] www.monacodistribuidora.com.br




SUSPENSAO

COMPONENTES DA SUSPENSAO =

0201.421.000-9 «z N 0201.422.000-4
N° Org.: N° Org.:

CALCO P/ LEVANTAR MOLAS CALCO P/ LEVANTAR MOLAS
STRADA ...12020 STRADA ...12020
MB-608 MB-608

F-1000/F-4000
D-10/D-20/S-10

F-1000/F-4000
D-10/D-20/S-10

(110X60X20MM)

0201.423.000-1
N° Org.:
KIT P/LEVANTAR (2CM)
TRAS. FEIXE MOLAS
STRADA ...12020

(110X60X40MM)

0201.424.000-5

N° Org.:

KIT P/LEVANTAR (4CM)
TRAS. FEIXE MOLAS
STRADA ...[12020

PARA OS DOIS LADOS

PARA OS DOIS LADOS

0201.425.000-1 0201.426.000-6
N° Org.: N° Org.: .
KIT P/ LEVANTAR (4CM) PROLONGADOR DE 7 \H? "g’
MOLAS TRAS. AMORTECEDOR
NOVA STRADA 2020/... D PALIO ;
m s Jp—”
(FURO 10MM) ' '

PARA OS DOIS LADOS PARA OS DOIS LADOS

0201.427.000-1
N° Org.:

PROLONGADOR DE
AMORTECEDOR

STRADA

(FURO 14MM)
PARA 0S DOIS LADOS

D ::'-::is_.:a SUSPENSAO

PEQAS AUTOMOTIvas

0101.012.000-7
N° Org.: 26278657

KIT AMORT. DIANT. DIR/ESQ
ONIX/PLUS 1.0 TURBO  2020!...

N° Org.: 26278657
KIT AMORT. TRAS. DIR/ESQ
ONIX/PLUS 1.0 TURBO  2020...

0201.431.000-3 0201.432.000-9
N° Org.: 52057034 N° Org.: 53186778

KIT AMORT. TRAS. DIR/ESQ KIT AMORT. DIANT. DIR/ESQ
TORO 2016/... DUCATO 2018/...

JUMPER/BOXER 2018/...

c 16V TURBO




0500.464.000-5
N° Org.: 4833102150

KIT AMORT. DIANT. DIR/ESQ
COROLLA 2020/...

0500.465.000-1 @D

N° Org.: 4875002140

KIT AMORT. TRAS. DIR/ESQ
COROLLA 2020/...

0750.441.000-5
N° Org.: 51722TBAA03

KIT AMORT. DIANT. DIR/ESQ
CIVIC G10 2016/...

1110.026.000-1 e S -

N° Org.:
PIVO SUSPENSAO INF. LD/LE
NOVO ONIX 2020/...

b

D pEQIAS AUTOMOTIVAg

1800.308.000-8

N° Org.: JJ554

JOGO CALGO DE MOLA
TRASEIRO

COBALT/ONIX/SPIN 2011/...

(ALT. 30MM)

SUSPENSAO )




0301.368.000-1

N° Org.: BESZ5586A
CALGO MOLA TRASEIRO

NEW FIESTA 2011/2021
ECOSPORT/KA 2011/2021

N° Org.: 8V51-5793-AD
CALGO MOLA TRASEIRO INF.

NEW FIESTA 2011/2021
ECOSPORT/KA 2011/2021

0401.271.000-1 = 0500.461.000-9

N° Org.: 321513279 N° Org.: 4815802070
PRATO DE MOLA AMORT. TRAS. CALGCO MOLA DIANT. INF.

GOL COROLLA/FILDER 2003/2014
PARATI

VOYAGE

0500.462.000-4 0650.300.000-1

N° Org.: N° Org.: 9641305880

CALGCO MOLA DIANT. INF. CALGCO MOLA DIANT.
COROLLA 2014/2019 206/207
HOGGAR
CITROEN C3

0650.301.000-5

N° Org.: 9644729680
CALGCO MOLA TRAS.

PEUGEOT 206/207
CITROEN C3

0750.435.000-2

N° Org.: 52691-SNA-A01
CALCO MOLA TRAS.

CIviCc 2006/2016

ONEES
pEQAS AUWMO&

1210.043.000-1

N° Org.: 0335689
TERMINAL DIR. ELETRICA L. ESQ.
NOVO ONIX 2020/...

N° Org.: 26292327
TERMINAL DIR. ELETRICA L. DIR.
NOVO ONIX 2020/...

1280.012.000-4 1280.011.000-9
N° Org.: N° Org.:
TERgMINAL DIREGAO LD. ESQ. @ TEI92MINAL DIREGAO LD. DIR. @

LOGAN/SANDERO 2007/2020 ‘ LOGAN/SANDERO 2007/2020 b




.::::.. N

D panAs AUTOMOTIVAg

0500.460.000-3

(2

N° Org.:
COIFA CX. DIREGAO DIR/ESQ
HILUX 2016/...

I-. ~
"9 DIREGAO
ONRE
PECAS As

AUTOMOTIV,

COMPONENTES DA DIRECAO

0401.733.000-1

N° Org.: 3254193411
BUCHA COLUNA DE DIREGAO SUP.

GOL/PARATI/SANTANA
KOMBI 1975/...

N° Org.:
BUCHA CAIXA DIREGAO LD. ESQ.
HILUX 2016/...

(REDONDA)

0500.459.000-8 ) 0560.219.000-3
NBfJ)(r:g:-i;\ CAIXA DIREGAO LD. DIR. NBt?c;z'/.\ CAIXA DIREGAO LD. ESQ.

HILUX 2016/... L200 TRITON SPORT 2017/...
PAJERO SPORT 2019/...

(OVALIZADA) (REDONDA)

0560.220.000-9 il aaaaaa———

N° Org.:
BUCHA CAIXA DIREGAO LD. DIR.

L200 TRITON SPORT 2017]...
PAJERO SPORT 2019/...

(OVALIZADA)




N° Org.: 46767058

ENGRENAGEM CAMBIO
3A MARCHA 27 DENTES

UNO 1985/...
STRADA 2001/...
GRAND SIENA 2012/...

ARGO/MOBI/CRONOS/ DOBLO

1710.025.000-3

N° Org.: 46767060

ENGRENAGEM CAMBIO
4A MARCHA 34 DENTES

UNO/PALIO/STRADA/SIENA
(TODOS OS MODELOS COM
MOTOR FIRE) .../2001

1710.027.000-4

N° Org.: 46767061

ENGRENAGEM CAMBIO
4A MARCHA 32 DENTES

UNO/PALIO/STRADA/STRADA/
DOBLO/BRAVA/BRAVO/
FIORINO/PUNTO

1710.029.000-5

N° Org.: 46549180

LUVA SINCRONIZADORA
1A/2A MARCHA

PALIO/STRADA/UNO 1994/...
FIORINO/PREMIO/ELBA 1994/...

1710.031.000-6

N° Org.: 46758031

LUVA SINCRONIZADORA
Z-27 5A MARCHA FIAT FIRE TDS

UNO/PALIO/STRADA/SIENA
ATE MOTORES 1.8

N° Org.: 46767059
ENGRENAGEM CAMBIO

3A MARCHA 25 DENTES
UNO 1985/...
STRADA 2001/...
GRAND SIENA 2012/...

ARGO/MOBI/CRONOS/ DOBLO

1710.026.000-9

N° Org.: 55208694/7757951
CONJUNTO ENGRENAGEM

CAMBIO 5A MARCHA 39/34 DENTES

PALIO FIRE 1.0/1.4 2001/...
STRADA/SIENA/DOBLO/UNO
(FIXA E MOVEL)

1710.028.000-1

N° Org.: 46750826
GARFO CAMBIO 1/2 MARCHA

UNO
PREMIO
ELBA
FIORINO
PALIO
TEMPRA
TIPO

N° Org.: 46808273

1710.030.000-1 |

ENGRENAGEM RE

PALIO/SIENA/STRADA/UNO FIRE
MAREA/DOBLO/WEEKEND




0201.433.000-4

N° Org.: 11064074
TRAVA CABO EMBREAGEM

UNO

PALIO

SIENA
STRADA
STILO
WEEKEND
NOVA STRADA

0201.455.000-4
N° Org.: 55205464
ENGRENAGEM SATELITE
DIFERENCIAL

UNO/PALIO
FIORINO/ELBA/PUNTO/MOBI/
DOBLO/IDEA/STRADA/SIENA

0099.730.000-1

N° Org.: AL-510 93361186
GARFO DE EMBREAGEM

S10/BLAZER 1995/2007

N° Org.: AL-843 0131417031
GARFO DE EMBREAGEM
GOL/PARATI/ G2/G3/G4

MOTOR EA111 TODOS 8 E 16V

0401.272.000-6

N° Org.: AL-859 02T141153P

GARFO DE EMBREAGEM
COM ROLAMENTO (COMPLETO)

FOX/CROSSFOX 2003/2018

N° Org.:
REPARO DA ALAVANCA
DE CAMBIO
CORSA/CELTA 2014/...

0401.280.000-1
N° Org.:

BUCHA DA ALAVANCA
DE CAMBIO

GOL/VOYAGE/SAVEIRO G5/G6/G7

0201.442.000-3

N° Org.: AL-413 55250936 7617578
GARFO DE EMBREAGEM

UNO
PALIO
SIENA

0401.005.000-3

N° Org.: AL-842 013141701
GARFO DE EMBREAGEM
GOL/PARATI/SANTANA 1991/...

GOL - BX REFR. AGUA
TODOS ANO: 1991 EM DIANTE

0401.273.000-1

N° Org.: AL-816 0801417011
GARFO DE EMBREAGEM

FUSCA/KOMBI/BRASILIA
(TODOS)




N° Org.: 40004820
RETENTOR PILOTO

ARGO

MOBI

CRONOS

DOBLO

FIORINO
RETENTOR EIXO
PILOTO CAMBIO

::
PEGAS AUTOMOTIVAs

0650.302.000-1 ¥ ¥ 0650.303.000-6 A |

N° Org.: 8200520353 & H.Q:! N° Org.: 206950526R
ANEL DE ESCAP. MALHA DE AGO .'.-‘ ANEL DE ESCAP. MALHA DE AGO

LOGAN/SANDERO 1.6 16V f(“ KWID/SANDERO 1.0 12V 3C
DUSTER 1.6/2.0 16V f LOGAN
FLUENCE 1.6 16V

SYMBOL 1.6 16V ‘\{glf

(54MM) (35,2MM)

:: CARDAN/DIFERENCIAL )
“ ’“‘""”"""'“ COMPON. CARDAN/DIFERENCIAL _

0560.217.0002 ]

N° Org.:
ACOPLAMENTO MANCAL
DO CARDAN
L200 TRITON 2017/...

CARDAN/DIFERENCIAL

H.:::::\\
PEQAS AUTOMOTIVAs

CRUZETAS

1900.018.000-1
N° Org.:
’ CRUZETA CARDAN

L200 TRITON SPORT
4X4 2.4 16V 2016/2020
L200 TRITON SPORT 2021/...

38



BOMBA INJETORA

PEQAS AUTOMOTIvas

i N

ARRUELA DE VEDACAO

3250.018.026 T -

N° Org.:
ARRUELA ALUMINIO

ESP. 18X26X1.4

el AGRICOLA

..hN

PECAS AUTOMOTIvas

ANEIS ORING AVULSOS

ANEL ORING NITRILICA

Digmetro interno; 50,00mm

INT. 50,00 X ESP. 2,00
(7904)

Ll quiMicos

aN

PEGAS AUTOMOTIvas

ADESIVOS E SELANTES

N° Org.: CB-51
VEDA FLANGE/ROSCAS ELIMINA JUNTAS 50G

ELIMINAGAO DAS JUNTAS

O desempenho das juntas solidas pré fabricadas para carcacas € precario uma
vez que nao se moldam totalmente a rugosidade superficial das pecas .

As vibragoes as deformam ou destroem. Seu custo de estocagem e controle séo
altissimos. Os ELIMINA JUNTAS superam a qualidade das vedagdes com 100
% de seguranca.

VEDAGAO DE FLANGES

Também na vedagéao de flanges o desempenho das juntas convencionais ndo
oferece seguranca total. O uso do vedante anaerdbico por ser liquido, solidifica
na auséncia do ar promovendo o contato total entre as superficies da flange,
evitando a necessidade de montagens especiais.

VEDAGAO DE ROSCAS

Métodos mecanicos de vedagdo promovem vedacao apenas nos primeiros fios
de rosca. Os vedantes anaerobicos, por serem liquidos, garantem a vedagao em
toda extenséo.

VANTAGENS

Resistem as variagdes de temperatura e pressado garantindo uma vedacéao
100% segura. Sendo anaeroébico o produto mantém-se liquido na presenca do
ar, eliminando o perigo de obstruir micro valvulas, instrumento de controle de
fluxo de press&o. Ideais para montagens de manémetros e conexdes que exijam
alinhamentos e posicionamentos definidos. E econémico porque com apenas
uma embalagem de vedante atende-se a diversos tipos de juntas ou diferentes
bitolas de conexdes rosqueadas, simplificando o estoque, o controle de
inventario e as compras. E seguro por nao conter solventes, nao é téxico, nao
apresentando riscos para a saude.

COMO APLICAR?

Limpar as superficies a serem vedadas com um desengraxante apropriado,
eliminando residuos, poeira ou oleosidades. Aplicar o vedante em quantidade
suficiente para cobrir as partes.

MEDIA RESISTENCIA A MONTAGEM - ROXO

39



QuimicoS

MANUTENCAO EM GERAL

1000.326.000-1

N° Org.
SABONETE LIQUIDO DESENGRAXANTE CITRICO 200ML

Sabonete liquido para a limpeza pesada das maos.

Remove facilmente sujeiras como o6leos, fuligem, graxa, cimento e poeiras.

Deixa a pele macia, hidratada e suavemente perfumada. Desengraxante com esfoliante
biodegradavel de quartzo indicado para limpeza pesada das mé&os.

Alto rendimento;

Remove facilmente sujeiras pesadas, causadas por graxas, 6leos, fuligens, cimento, etc;
N&o contém agentes de petroleo e sais causticos;

Isento de abrasivos e solventes;

Férmula balanceada com pH fisiolégico;

Limpa deixando a pele hidratada;

Ultra hidratagéo da pele das maos, evitando o ressecamento;

Agradavel fragrancia citrica.

1000.327.000-6

N° Org.
SABONETE LIQUIDO DESENGRAXANTE CITRICO 1L

Sabonete liquido para a limpeza pesada das maos.

Remove facilmente sujeiras como o6leos, fuligem, graxa, cimento e poeiras.

Deixa a pele macia, hidratada e suavemente perfumada. Desengraxante com esfoliante
biodegradavel de quartzo indicado para limpeza pesada das mé&os.

Alto rendimento;

Remove facilmente sujeiras pesadas, causadas por graxas, 6leos, fuligens, cimento, etc;
N&o contém agentes de petréleo e sais causticos;

Isento de abrasivos e solventes;

Férmula balanceada com pH fisiolégico;

Limpa deixando a pele hidratada;

Ultra hidratagéo da pele das maos, evitando o ressecamento;

Agradavel fragrancia citrica.

1000.328.000-1

LUVA QUIMICA CREME PROTETOR PELE GR3 PLUS 120G

1000.329.000-7

LUVA QUIMICA CREME PROTETOR PELE GR3 PLUS 200G

1000.330.000-2

LUVA QUIMICA CREME PROTETOR PELE GR3 PLUS 1KG

Creme protetor do grupo 3 - especial que aplicado a pele forma uma pelicula protetora
invisivel contra os ataques de produtos, tais como: agua, tolueno, xileno, benzina, querosene,
aguarras, thinner, metiletilcetona/MEK, gasolina, 6leo mineral, 6leo diesel, acetona, pés em
geral, percloroetileno, cloreto de metileno, tintas (tinta base agua, tinta a base de éleo, tinta
base solvente, tintura de jeans), adesivos (adesivo base agua, adesivo base solvente) (cola
de sapateiro, cola, cola instantéanea), acido acético 10%, acido cloridrico 15%, acido cloridrico
30%, acido fosforico 15%, acido sulfirico 15%, hidroxido de sédio 10%, hidroxido de sodio
20%, n-hexano, negro de fumo, 14 de vidro, mistura de cimento: areia e agua, argamassa, cal
a 4%, nujol, graxas em geral (graxa suja, graxa grafitada, graxa seca), tricloroetileno,
cloroférmio, acetato de etila, formaldeido, resinas, sem que o usuario perca a sensibilidade
ao tato.

Indicado para maos, bragos e antebragos; Secagem rapida, ndo deixando as maos
escorregadias; Removido com agua e sabé&o; Hidratagéo progressiva; Fragrancia suave.

120G




CABOS FLEXIVEIS

FREIO DE MAO

N° Org.: 4820A448
CABO FREIO DE MAO TRAS.
L200 TRITON 2.4 16V

L

2016/...

LADO DIREITO

N° Org.: 4820A445
CABO FREIO DE MAO TRAS.
L200 TRITON 2.4 16V

2555.008.000-2 2555.009.000-8

LADO ESQUERDO

2016/...

0950.070.000-5

N° Org.: KA-023
SANGRADOR DE FREIOS C/ CONTROLE MANUAL
« Descrigao do Produto

-Desenvolvido com a finalidade de sangrar de uma forma simples e eficaz o
sistema de freio do veiculo

-Caixa em rotomoldagem

-Acionamento por controle manual de fio (6 metros caixa de acionamento em
aluminio)

-Nivel de fluido no préprio painel

-Capacidade do reservatorio de fluido de 5 litros

Constituido por:

-1 Médulo eletrénico

-3 Tampas adaptadoras (sendo uma com cabo de ago)
-1 Seringa

-1 Reservatério com mangueira cristal

-1 Manual de instrucdes

0950.185.000-1

N° Org.:
SCANNER P/ DIAGNOSTICOS MOTODIAG LIVE HONDA/YAMAHA/SUZUKI
« Descrigéo do Produto

O scanner Motodiag Live ¢ uma ferramenta com alta tecnologia que proporciona
mais praticidade e autonomia na hora de realizar servigos em motocicletas com
injecdo eletrénica. Sua utilizagao é feita através de um aplicativo que pode ser
baixado tanto em smartphone quanto tablet com sistema Android.

- Caracteristicas:

- Interface intuitiva

- Tabela de aplicacédo no menu do aplicativo

- Relatérios instantaneos dos sistemas possibilitando compartilhamento via e-
mail,Whatsapp, etc...

- Cabos inteligentes

- Esquemas Elétricos

- Rapidez no trabalho e alta durabilidade

moTooRAcG
LIvVE

r/




N° Org.: MTX-7501

EQUIPAMENTOS

EQUIPAMENTOS

CHAVE DE IMPACTO 1/2” A BATERIA 35KGF.

SISTEMA BRUSHLESS 350NM
« Descrigdo do Produto

Aplicagdes

-21V/3AH - 2 BATERIAS

-Indicado para operagdes de aperto e desaperto de parafusos e porcas em

geral, onde ha exigéncia de médio torque;

-Né&o indicada para retirada de parafusos de rodas de veiculos, pois alguns
parafusos podem estar apertados com torque superior a capacidade de torque

da maquina.

Acessorios Inclusos

-Maleta;

-2 baterias (1 na ferramenta e 1 avulsa);

-1 carregador rapido (carga em até 2 horas);
-1 soquete 22mm.

% BRUSHLESS FERRAMENTA A BATERIA
SEM ESCOVAS
([TEIT) 30Ah | 21V

INFORMAGOES TECNICAS
Torque maximo (Nm/kgf.m) 350/ 35
Velocidade Livre (rpm) 0-2800
Encaixe quadrado (pol/mm) 1/2" /12,5
Tempo de carga 120min
Autonomia (aperto e desaperto) 200 parafusos
Peso da Maquina (kg) 1,600
Peso da Bateria (kg) 0,600

0950.188.

N° Org.: SGT-7510

VELOCIDADE

NIVEL DA BATERIA

MALETA COM

‘SOQUETE 22MM 2BATERIAS
l

000-7

CHAVE DE IMPACTO A BATERIA 3/4 150KGF.
SISTEMA BRUSHLESS 2 BATERIAS

« Descrigdo do Produto

Indicado para operagdes de aperto e desaperto de parafusos e porcas em geral,
onde ha exigéncia de alto torque. Aplicagdes de uso automotivo, montagens e

desmontagens.

Acessorios Inclusos
- Maleta;
- 2 Baterias (1 na ferramenta e 1 avulsa);

- 1 carregador rapido (carga em até 2 horas).

BRUSHLESS FERRAMENTA A BATERIA
SEM ESCOVAS
(D) 4080 | 21V

INFORMACOES TECNICAS
Torque maximo (Nm/kgf.m) 1500/ 150
Velocidade Livre (rpm) 0-1800
Encaixe quadrado (pol/mm) 3/4"
Capacidade do parafuso (mm) M30
Peso da Maquina (kg) 35
Peso da Bateria (kg) 0,20

AR 42 Y




o ﬁ:.é::« AR CONDICIONADO i
PEGAS AUTOMOTIVaS

0022.109.000-2 2l T .

N° Org.: 9008350600
FILTRO DE AR CONDICIONADO
SPRINTER 2012/... N

(TETO)

e
| ) ..$
D PE

CAS AUTOMO

2960.004.000-1

DISCO ABRASIVO DE CORTE 9"X5/64X7/8 FINO

2960.005.000-7

DISCO ABRASIVO DE CORTE 9"X1/8X7/8

2960.006.000-2

DISCO ABRASIVO DE CORTE 12"X1/8X5/8

2960.007.000-8

DISCO ABRASIVO DE CORTE 12"X1/8X3/4

(& (62) 3299-6036
@monacodistribuidora

2] www.monacodistribuidora.com.br




0950.182.000-4

N° Org.:
TRAVA VOLANTE ANTIFURTO UNIVERSAL
« Descrigdo do Produto
-Trava De Volante e Pedal Universal

-Apresentamos a Trava De Volante e Pedal Universal , o produto que vai garantir
a seguranga do seu veiculo.

-Com instalagdo e remocéo rapidas, vocé pode proteger seu patrimonio de
forma pratica e eficiente. Além disso, feita em ago carbono tratado
termicamente, essa trava oferece maxima resisténcia contra tentativas de furto,
e seu revestimento em vinil evita danos ao interior do seu carro. E para garantir
ainda mais tranquilidade, a Trava de Volante e Pedal Universal acompanha duas
chaves tetras .

-Este Produto Contém:

-01 Trava Volante e Pedal
-02 Chaves Tetras Unicas

-Medidas:

-Fechado: 52cm
-Abertura Total: 71cm
-Fixacdo Pedal: 4cm
-Fixagao Volante: 4.6cm

Produto Universal - todos os tipos de veiculos que possuem volante e pedal,
independente de marca e modelo.

6040.133.000-5

JOGO MACHO UNC 1/4X20 FIOS (3PCA)

6040.134.000-1

JOGO MACHO UNC 5/16X18 FIOS (3PCA)

6040.135.000-6

JOGO MACHO UNC 3/8X16 FIOS (3PCA)

6040.136.000-1

JOGO MACHO UNC 7/16X14 FIOS (3PCA)

6040.137.000-7

JOGO MACHO UNC 1/2X13 FIOS (3PCA)

6040.143.000-1

JOGO MACHO UNF 1/4X28 FIOS (3PCA)

6040.144.000-5

JOGO MACHO UNF 5/16X24 FIOS (3PCA)

6040.145.000-1

JOGO MACHO UNF 3/8X24 FIOS (3PCA)

6040.146.000-6

JOGO MACHO UNF 7/16X20 FIOS (3PCA)

6040.147.000-1

JOGO MACHO UNF 1/2X20 FIOS (3PCA)




0950.186.000-6

CHAVE DE RODA EM CRUZ 17X19X21X23

6040.148.000-7

VIRA MACHO RETO 1/8 A1/2 3MM A 12MM

6040.149.000-2

VIRA MACHO RETO 1/4 A 3/4 6MM A 20MM

8500.605.000-9

N° Org.:
JOGO SOQUETE MAGNETICO 5 PGS - 6-8-10-12-13MM CRV

« Descrigéo do Produto

Soquete Magnético 5 Pegas Cromovanadio

Jogo Soquete Magnetico 5 Pegas (6, 8, 10, 12 e 13 mm ) Encaixe 1/4 para
Furadeiras e Parafusadeiras

Produzido em ago cromo vanadio, proporcionando maior resisténcia e
durabilidade.

Utilizado em parafusadeiras para apertar ou soltar parafusos sextavados auto
brocantes, parafusos teks, traxx, entre outros.

Jogo com 5 soquetes magnéticos, nas medida abaixo:
6mm, 8mm, 10mm, 12mm e 13mm.

Medida do encaixe: 1/4
Comprimento: 65mm.
Material: Cromo Vanadium.
Acabamento: Polido.

Tipo Canhao




N° Org.:
JOGO SOQUETE MAG. 5 PCS - 1/4-5/16-3/8-7/16-1/2

« Descrigdo do Produto

Soquete Magnético 5 Pegas Cromovanadio

Jogo Soquete Magnetico 5 Pecas (1/4 - 5/16 - 3/8 - 7/16 - 1/2 ) Encaixe 1/4 para
Furadeiras e Parafusadeiras

Produzido em ago cromo vanadio, proporcionando maior resisténcia e
durabilidade.

Utilizado em parafusadeiras para apertar ou soltar parafusos sextavados auto
brocantes, parafusos teks, traxx, entre outros.

Jogo com 5 soquetes magnéticos, nas medida abaixo:
1/4 -5/16 - 3/8 - 7/16 - 1/2

Medida do encaixe: 1/4
Comprimento: 65mm.
Material: Cromo Vanadium.
Acabamento: Polido.

':'J:E.s FERRAMENTAS

pEQAS AUTOMOTIVAS

N° Org.:

MAQUINA MONTADORA DE COIFA HOMOCINETICA

« Descrigéo do Produto

- Equipamento que facilita a troca da coifa, evitando a desmontagem do semi eixo
sem danificar o componente e a homocinética.A coifa € um componente de
borracha sintética vedado por abragadeiras metalicas, que tem o intuito de
proteger areas especificas de alguns componentes do veiculo.

A coifa esta presente principalmente nos sistemas de transmisséo, suspenséo e
direcdo, locais que estdo continuamente expostos a poeira e particulas que
podem vir a contaminar o sistema, causando o desgaste prematuro dos
componentes destes sistemas.

- Ferramenta pneumatica para instalagédo de coifas homocinéticas

- Entrada de ar com rosca de 1/4" NPT

- Gatilho de acionamento e de expansé&o das garras e botéo de liberagéo de
pressdo

- Valvula para controle do fluxo de ar

- Desenvolvida com 8 garras expansiveis com didmetro de 25 a 110mm

- Projeto leve e silencioso para melhor ergonomia

- Indicada para instalar e substituir coifas sem remover as juntas de homocinéticas

e sem desmontar o semi-eixo

0401.730.00 o

N° Org.: — o
KIT COIFA UNIVERSAL PARA
VEICULOS LEVES

HOMOCINETICA
DESDE 350 0 60

HOMOCINETICA
DESDEG 600070

HOMOCINETICA
@ IR w0

HOMOCINETICA
DESDEG 90 a 0 95

FERRAMENTAS ESPECIAIS

*APLICAR SOMENTE ITENS ABAIXO

N° Org.: exospesoE

KIT COIFA UNIVERSAL PARA
VEICULOS MEDIOS E PICKUPS

HOMOCINETICA
DESDE© 800 0 50

HOMOCINETICA
DESDE @90 0 © 100

HOMOCINETICA
DESDEG 1000 0 110

—e




-'I::i* FERRAMENTAS

PEQAS AUTOHO‘I‘IVAs

FERRAMENTAS ESPECIAIS

0950.183.000-1

N° Org.: KF188 KITEST
FERRAMENTA PARA SOLTAR TENSIONADOR MOTOR GM 2.0 8V
« Descrigéo do Produto
-Ferramenta para extrair o tensionador da correia dos motores GM
-Para auxiliar a extragdo do tensionador da Correia da Linha GM, instalando a
ferramenta no tensionador, ird dar o torque e facilitar a desmontagem do
parafuso através da chave TORX 40.
-Especificagdes Técnicas:

-Motor GM 2.0 8v (1999>)
Tipo Canhao

8500.250.000-1

N° Org.: RAVEN 101052
CHAVE P/ FILTRO DE OLEO DE 74,15MM
« Descrigdo do Produto
Chave com encaixe de 14 lados e 74,15 mm para filtro de 6leo VW / Audi
« Caracteristicas:

- Chave com encaixe de 14 lados e 74,15 mm para filtro de 6leo (tradicional) dos
Motores:

- VW / Audi EA888 (12 / 22 ger.) 2.0 16V turbo TSI/ TFSI,

aplicados em veiculos VW (08-16) e Audi (08-15).

Aplicacdo: VW EOS (08-12), Fusca (12-13), Jetta 22 ger. (11-13),

Passat B6 / Passat Variant B6 (08-10), Passat B7 / Passat Variant B7 (10-15),
Passat CC (14-16) e Tiguan 12 ger. (09-16) e Audi A3 22 ger. / A3 Sportback 22
ger. (10-13), A4 B8 (42 ger.) (08-14),

A4 Avant B8 (42 ger.) (09-14), A5 Coupé 12 ger. (12-13), A5 Sportback 12 ger.
(10-14), A5 Cabriolet 12 ger. (12-13), Q3 12 ger. (12-15), Q5 12 ger. (09-12) e
TT Coupé 22 ger. / TT Roadster 22 ger. (08-14).

—
- Sextavado de 25 mm. Nos motores EA888 1.8 /2.0 TSI/ TFSI de 32/ 42 ger.
(aplicados em veiculos VW e Audi a partir de 2013), que utilizam filtro de 6leo do 1_ 052

tipo refil, utilize a 101039 na tampa do filtro. Q/




-'I::i* FERRAMENTAS

PEC! AS AUTouo'rms

FERRAMENTAS ESPECIAIS

N° Org.: RAVEN 121502

CONJUNTO DE FERRAMENTAS PARA SINCRONISMO DOS MOTORES
FORD DURATEC 2.0 16V E ECOBOOST

« Descrigdo do Produto

O conjunto de ferramentas para sincronismo dos motores Ford Duratec 2.0 16V,
com injegao direta Direct Flex (aspirado) e EcoBoost (turbo). E composto pelas
ferramentas 121128, 121129, 121130 e 241003. Acompanha uma maleta
plastica, sendo Util para manter os itens devidamente organizados.

Especificagdes técnicas:

-Maleta plastica
-Conjunto composto pelas ferramentas 121128, 121129, 121130 e 241003

Aplicacdes:

-Motor 2.0 16V Direct Flex: Ford Focus 32 ger. (13-17)
-Focus Sedan 32 ger. (13-17) e EcoSport (17)

Aplicagdes:

-Motor 2.0 16V EcoBoost: Ford Fusion (13-17)

-Jaguar (cod. motor 204PT) XE (16), XF (13-16), XJ (13-14)

-Land Rover (c6d. motor 204PT) Discovery Sport Si4 (16-17)

-Freelander 2 Si4 (13-15)

-Range Rover Evoque Si4 (12-17)

-Range Rover Evoque Convertible Si4 (16-17)

-Volvo cod. motor B4204T6 ou B4204T7 S60 T5 (11-14), V60 T5 (12-14), XC60
T5 (11-14)

8500.252.000-1

N° Org.: RAVEN 103006

EXTRATOR HIDRAULICO DE CUBO DE RODA DIANTEIRA E TRASEIRA
DE AUTOMOVEIS FIAT, GM, FORD, RENAULT, PEUGEOT E VW

« Descrigdo do Produto

- Extrator hidraulico de cubo da roda dianteira e traseira

- Parafuso hidraulico com capacidade de 5 toneladas, que reduz o esforgo do
operador

- Atende cubos com 3, 4, 5 e 6 furos ou prisioneiros

- Tem como fungao reduzir o esforgo necessario para destacar ou extrair pecas
mecanicas, como polias e rolamentos

- Relacionamento com a ferramenta 113088 - Extrator para cubos de roda 4 furos
veiculos Fiat, GM, Ford, Renault, Peugeot e VW

- Uso universal

- Acompanha maleta plastica para organizagédo e armazenamento das ferramentas

Composto por:

- Flange redondo com 7 furos oblongos

- 01 Parafuso hidraulico com capacidade de 5 ton

- 04 Parafusos com rosca externa M14 x 1,5

- 04 Adaptadores com rosca externa M12 x 1,25

- 04 Adaptadores com rosca externa M12 x 1,5

- 04 Adaptadores com rosca externa M12 x 1,5 ( utilizados em cubos com
prisioneiro)




e

PEQAS AUTOMOTIVAs

N° Org.: RAVEN 103500

CONJUNTO COM 5 EXTRATORES DE TERMINAIS DE DIRECAO
E PIVOS PARA VEICULOS FIAT, GM, FORD, CITROEN, AUDIO E VW

« Descrigdo do Produto

Conjunto de extratores de terminais de diregdo e pivds de automéveis. Produto
fornecido em uma maleta plastica especial.

8500.254.000-1

N° Org.: RAVEN 161500
CONJUNTO FERRAMENTAS P/ SINCRONISMO PSA PEUGEOT/CITROEN

« Descrigdo do Produto

- Conjunto de ferramentas para troca da correia dentada linha Citroén/Peugeot;

- Composto pelos seguintes acessorios:

- Conjunto de pinos e gancho, para posicionar em PMS pistées e comando(s);

- Conjunto de pinos e polia de referéncia, para posicionar pistdes a meio curso e
comando(s) de valvulas (161002);

- Pinos acessoérios, para o conjunto 161002;

- Conjunto de pinos para posicionar os pistdes a meio curso e os eixos de
comando de valvulas;

- Ferramenta para posicionar os comandos de valvulas. rosca externa M12 x 1,5 (
utilizados em cubos com prisioneiro)

8500.255.000-7

N° Org.: RAVEN 141507

CONJUNTO FERRAMENTA P/ SINCRONISMO FIAT/TELLANTIS GSE 1.0 12V (3 CILS.)
MULTIAIR TURBO T200 E 1.3 16V MULTIAIR TURBO T270

« Descrigdo do Produto

Ferramentas para sincronismo, posicionando a arvore de comando e de
manivelas através da cremalheira, mantendo a pélia corretamente posicionada,
servindo também como contrapeso durante a instalagdo do parafuso, rosqueado e
travando para esquerda.

- Especificagbes Técnicas:

-Quantidade de sextavados: 3

-Diametro do sextavado: 14mm

-Aplicagéo: motores Fiat / Stellantis GSE 1.0 12V (3 cils.) MultiAir turbo T200
aplicados nos Fiat Pulse (21>) e Fastback (22>) e 1.3 16V MultiAir turbo T270
aplicados nos Fiat Toro (21>), Fastback (22>) e Pulse Abarth (22>) e nos Jeep
Renegade (22>), Compass (21>) e Commander (21>)




8100.233.000-4

N° Org.:
CHAVE TESTE DIGITAL VOLT/CORRENTE 12V -250V

« Descrigdo do Produto

- Indicada para correntes alternada e corrente continua \\“
- Mede terra e fase linha \'\ﬁ

- Visor digital que indica a voltagem
- Né&o utiliza bateria
- Corpo de polipropileno com ponta em ago carbono ’&.ﬁ.

- O condutor néo precisa estar descascado, basta colocar o dedo em cima do
boté&o.

- Colocar a ponta do teste no fio ou no ponto que se deseja medir e pressione o
botéo de

medigao direta.

-O display indicara valores a partir de 12 volts. A medi¢éo corresponde ao maior
valor

indicado.

- Para identificar uma tomada 220 Volts, coloque a ponta do teste no polo da

"Wl BORRACHARIA )

pEQAS AUTOMOTIvAS -
VALVULA PARA RODA

1970.162.000-6

N° Org.: 68105280AF / 53474795
SENSOR PNEU COMPLETO TPMS

N° Org.: 13581561 / 22853740
SENSOR PNEU COMPLETO TPMS

TORO ONIX
RENEGADE CRUZE
COMPASS $10

COMPONENTES DE KITS
D PECAS AUTOMOTIVAS

COMPONENTES DE KITS

0900.353.000-4 ' 0900.560.000-1 ()

N° Org.: KIT 0301.184 N° Org.:

TAMPAO DA BOMBA D'AGUA ABRAGADEIRAS BARRA
ESTABILIZADORA
POLO
VIRTUS
TCROSS

FIESTA
0900.782.000-7

ECOSPORT
KA
COURIER
FOCUS

0900.781.000-1
N° Org.:
AREUELA DE AGO 20X6,6X10,4

N° Org.:
ABRAGADEIRA TAMPAO
RADIADOR
FIESTA 1.0
SUPERCHARGER 1.6
COURIER 1.6
ECOSPORT 1.6

KIT 0200.614 KIT 0301.184




DPE

0201.807.000-7 0201.939.000-5

N° Org.: 51880020 N° Org.: 51880019
ESGUICHO (BRUCUTU)

ESGUICHO (BRUCUTU)

PARABRISA PARABRISA
GRAND SIENA 2012/... GRAND SIENA 2012/...
NOVO PALIO 2012/2017 NOVO PALIO 2012/2017
LINEA FASE 1 2015/2015 LINEA FASE 1 2015/2015

(LADO ESQUERDO )

0101.014.000-8

N° Org.: 15173510
ESGUICHO (BRUCUTU)
PARABRISA

ONIX/PRISMA/COBALT
AGILE/SPIN
NOVA MONTANA

( LADO DIREITO )

CARROCERIA/ACABAMENTO

o PEQAS AUTOMOTIvag

0401.728.000-4 () 0401.729.000-1

COMPON. CARROCERIA/ACABA

N° Org.: N° Org.:

PINO TRAVA BANCO PINO TRAVA BANCO
GOL/FOX/PARATI/VOYAGE GOL/FOX/PARATI/VOYAGE
GI,GIHL,GIV GI,Glll,GIV

(GRAFITE) (CINZA)
TRASEIRO TRASEIRO
N° Org.: 5U0035849C
HASTE ANTENA DE TETO
GOL/VOYAGE/FOX/POLO/
PARATI/SPACEFOX/BORA
PARAFUSO M-6 /M-5

o .=~c CARROCERIA/ACABAMENTO
PECAS AUTOMOTIVAs

REFLETORES DE PARACHOQUE

0560.221.000-4 0560.222.000-1

N° Org.: 8355A016 N° Org.: 8355A015
REFLETOR PARA-CHOQUE VERMELHO REFLETOR PARA-CHOQUE VERMELHO
L200 2008/2015 L200 2008/2015

DIREITO ESQUERDO




0201.798.000-1

N° Org.: 100194340

MOLDURA PUXADO
PORTA DIANTEIRA

NOVO UNO

2011/...

(CINZA)
DIREITO

0201.800.000-9

N° Org.: 100194344

MOLDURA PUXADO
PORTA TRASEIRA

UNO VIVACE/ECONOMY  2011/...

(CINZA)
ESQUERDO

0201.805.000-6

N° Org.: 100194339

MOLDURA PUXADOR
PORTA DIANT. DIR.

NOVO UNO 2011/2014
NOVO FIORINO 2011/2021

LADO DIREITO
CINZA/SEM FURO

N° Org.:

DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011
(CINZA)

DIREITO

0099.968.000-5
N° Org.:

DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011

(CINZA)

DIREITO

0099.970.000-6
N° Org.:

DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011

(PRETO)
ESQUERDO

0201.799.000-5

N° Org.: 100194341

MOLDURA PUXADO
PORTA DIANTEIRA

NOVO UNO 2011/...

(CINZA)
ESQUERDO

0201.801.000-4

N° Org.: 100194343

MOLDURA PUXADO
PORTA TRASEIRA

UNO VIVACE/ECONOMY  2011/...

(CINZA)
DIREITO

0201.806.000-1

N° Org.: 100194342

MOLDURA PUXADOR
PORTA DIANT. ESQ.

NOVO UNO 2011/2014
NOVO FIORINO 2011/2021

LADO ESQUERDO
CINZA/SEM FURO

N° Org.:
DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011

(CINZA)
ESQUERDO

0099.969.000-1
N° Org.:

DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011

(CINZA)
ESQUERDO

0099.971.000-1
N° Org.:

DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011

(PRETO)
DIREITO




DIFUSOR DE A

0099.972.000-7 P

N° Org.:
DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011

(PRETO)
ESQUERDO

0099.974.000-8
N° Org.:

DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011

(GRAFITE)
ESQUERDO

0099.976.000-9
N° Org.:

DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011

(GRAFITE)
ESQUERDO

0099.978.000-1
N° Org.:
DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

MONTANA 2011/...
AGILE 2009/...

(GRAFITE)

0201.803.000-5
N° Org.:

DIFUSOR DE AR C/ MOLDURA
LATERAL/DIFUSOR COM ALETAS

PALIO G1/G2 E FIRE ..[2012

(PRETO)
DIREITO

0301.359.000-1

N° Org.:

DIFUSOR DE AR

CENTRAL/LATERAL
KA 2008/2013
CARGO 2011/...

(COM ARO PRETO)
DIREITO/ESQUERDO

0301.361.000-1

N° Org.:

DIFUSOR DE AR

CENTRAL/LATERAL
KA 2008/2013
CARGO 2011/...

(COM ARO GRAFITE)
DIREITO/ESQUERDO

CARROCERIA/ACABAMENTO

_cannoctNNNNINEIINA

0099.973.000-2

N° Org.:

DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011
(PRETO)

DIREITO

0099.975.000-3

N° Org.:

DIFUSOR DE AR CENTRAL
S10/BLAZER 2001/2011
(GRAFITE)

DIREITO

0099.977.000-4
N° Org.:

DIFUSOR DE AR LATERAL
S10/BLAZER 2001/2011

(GRAFITE)
DIREITO

0201.802.000-1

N° Org.:

DIFUSOR DE AR C/ MOLDURA
LATERAL/DIFUSOR COM ALETAS
PALIO G1/G2 E FIRE ..[2012

(PRETO)

ESQUERDO

0201.804.000-1

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL
DOBLO TODAS
(AZUL)

DIREITO/ESQUERDO

0301.360.000-6

N° Org.:
’ DIFUSOR DE AR

CENTRAL/LATERAL

KA 2008/2013
CARGO 2011/...

(COM ARO PRATA)
DIREITO/ESQUERDO

0301.362.000-7

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

FIESTA 2008/...

(PRETO)
TODOS (EXETO NEW FIESTA)

5

3



0301.363.000-2

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

FIESTA 2008/...

(PRATA)
TODOS (EXETO NEW FIESTA)

0301.365.000-3

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

ECOSPORT 2008/2012

(PRATA)

0401.723.000-7

N° Org.:
ARO DIFUSOR DE AR

GOL G4/5
SAVEIRO G5
VOYAGE G5

(PRATA)

0401.725.000-8 )

N° Org.:
ARO DIFUSOR DE AR

GOL G4/5
SAVEIRO G5
VOYAGE G5

(PRETO)

0401.727.000-9
N° Org.:
gARO DIFUSOR DE AR

GOL G4/5
SAVEIRO G5
VOYAGE G5

®

(VERMELHO)

0650.682.000-8 A |

N° Org.:
DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL '

LOGAN 2007/2013
SANDERO 2007/2014
DUSTER 2011/2015

(PRATA)

0750.430.000-5 x|

N° Org.:
ARO DIFUSOR DE AR CENTRAL
HB20/HBS/HB20X 2012/...

(CINZA)
ESQUERDO

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

ECOSPORT 2008/2012

(GRAFITE)

0301.366.000-9

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

ECOSPORT 2008/2012

(PRETO)

0401.724.000-2
: org;RO DIFUSOR DE AR

GOL G4/5
SAVEIRO G5
VOYAGE G5

(CINZA)

0401.726.000-3
N° Org.:
gARO DIFUSOR DE AR

GOL G4/5
SAVEIRO G5
VOYAGE G5

(CROMADO)

0650.681.000-2 kA

N° Org.:
DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL
LOGAN 2007/2013

SANDERO 2007/2014
DUSTER 2011/2015

(GRAFITE)

0650.683.000-3 >N

N° Org.:

DIFUSOR DE AR
CENTRAL/LATERAL

LOGAN 2007/2013
SANDERO 2007/2014
DUSTER 2011/2015

(PRETO)

0750.431.000-1
N° Org.:

ARO DIFUSOR DE AR CENTRAL
HB20/HBS/HB20X 2012...

2

(CINZA)
DIREITO




0750.432.000-6 x|

N° Org.:
ARO DIFUSOR DE AR CENTRAL
HB20/HBS/HB20X 2012/...

(PRATA)
ESQUERDO

0201.937.000-4

N° Org.: 100185268
DIFUSOR SAIDA AR

LATERAL ESQUERDO
NOVO UNO 2011/2014
NOVA FIORINO 2011/2020

NOVO UNO FUGONETA 2011/2016

n
it

0201.457.000-5

N° Org.: 100213339

MACANETA ABERTURA
PORTA TRASEIRA DIREITA 3 PORTAS

STRADA WORKING/ADVENTURE/
TREENKING 2014/...

PEQAS AUTOMOTIvag

0201.769.000-1

N° Org.:
BASE MACANETA DA PORTA
DIANT. LADO ESQUERDO

PALIO
SIENA
WEEKEND

MACANETAS EXT. PORTA

0750.433.000-1 2|

N° Org.:
ARO DIFUSOR DE AR CENTRAL
HB20/HBS/HB20X 2012l...

(PRATA)
DIREITO

0201.938.000-1
N° Org.:
DIFUSOR SAIDA AR
LATERAL DIREITO

NOVO UNO 2011/2014
NOVA FIORINO 2011/2020
NOVO UNO FUGONETA 2011/2016

0201.768.000-6

N° Org.: 51779190

BASE MACANETA DA PORTA
DIANT. LADO ESQUERDO

PALIO 2008/2012
STRADA 2014...

0301.370.000-1

N° Org.:
MACANETA EXT. TRAS.
LADO ESQUERDO S/FURO

FIESTA 2002/2014
ECOSPORT 2002/2012
RANGER 2008/2012

N° Org.:
PALHETA ESPECIFICA
RANGER 2.2/ 2.5/ 3.2

2016... A
*

24/15 POLEGADAS




3300.018.000-5
° Org.:
NGAVI?TA PAPELAO 300X125X120

N° Org.:
GAVETA PAPELAO 300X250X225

(COMP/LARG/ALT) (COMP/LARG/ALT)
3300.020.000-6 3300.021.000-1
N° Org.: N° Org.:
GAVETA PAPELAO 300X120X100 GAVETA PAPELAO 300X150X150
(COMP/LARG/ALT) (COMP/LARG/ALT)

(PARTE DE CIMA FECHADA) (PARTE DE CIMA FECHADA)

3300.022.000-7 3300.023.000-2 i
N° Org.: N° Org.:
GAVETA PAPELAO 300X250X225 GAVETA PAPELAO 300X300X300
(COMP/LARG/ALT) (COMP/LARG/ALT)
(PARTE DE CIMA FECHADA) (PARTE DE CIMA FECHADA)

Gavetas de Papelao
ideal para a Prateleira

3400.014.000-1

N° Org.:

EST. PRATELEIRA ALT. 2M LARG. 94CM PROF. 30CM 6 BANDEJAS

COLUNA CHAPA 20 E BANDEJA CHAPA 26




SOS

D "'H::' FERRAGENS/DIVER )
P!

ECAS AUTOMOTIvAg

3105.022.000-4 ﬂﬁl 3105.024.000-5

N° Org.: N° Org.:
PORCA SEXT. R.GACO 8.8 PORCA SEXT. R.G ACO 8.8

M-22X2,5 M-24X3,0
CHAVE 32 CHAVE 36
3120.022.000-4 = N 3120.024.000-5
N° Org.: N° Org.:

PORCA SEXT. R.G
AUTOTRAV. C/NYLON

PORCA SEXT. R.G
AUTOTRAV. C/NYLON

M-22X2.5 —_— M-30X3,0
CHAVE 32 CHAVE 36

I...

ONRcs \
PEQAS AUTOMOTIVAs N
ARRUELAS }—

ARRUELA LISA ABA LARGA

cODIGO MEDIDA MEDIDA

M-6 6,4 X 18 X 1,50
M-8 8,4X 24 X 2,0
M-10 10,5 X 30 X 2,50
M-12 13 X 37 X 3,0

N° Org.:
ARRUELA LISA

; N° Org.:
Y S ARRUELA LISA

Rl M-24

3210.022.000-1 o=l 3210.024.000-1

N° Org.: N° Org.:
ARRUELA PRESSAO ARRUELA PRESSAO

M-22

M-22 M-24




FERRAGENS/DIVERSOS )

CHUMBADOR

CHUMBADOR CBJ C/PARAFUSO

cODIGO MEDIDA
1/2X3 UNC
1/2X4.1/2 UNC
3/8X2.1/2 UNC
3/8X3.1/2 UNC

e

D PECAS AUTOMO

3022.012.090-2
. GOILgAMPO DA MOLA PICK-UP
STRADA

1/2X72X90

(] (62) 3299-6036
@monacodistribuidora

www.monacodistribuidora.com.br




FERRAGENS/DIVERSOS

=
5
»n

H

S
>
=
(]
3
=
S

PARAF. AUTO ATARRAXTE CABECA FLANGE SEXTAVADO

CODIGO CHAVE MEDIDA
3950.035.013-8 1/4 3,5X13
3950.035.016-2 1/4 3,5X16
3950.035.019-7 1/4 3,5X19
3950.035.025-1 1/4 3,5X25
3950.035.032-4 1/4 3,5X32

3950.042.016-1 1/4 4,2X16
3950.042.019-5 1/4 4,2X19
3950.042.025-1 1/4 4,2X25
3950.042.032-2 1/4 4,2X32
3950.042.038-1 1/4 4,2X38
3950.048.013-9 5/16 4,8X13
3950.048.016-3 5/16 4,8X16
3950.048.019-8 5/16 4,8X19
3950.048.025-2 5/16 4,8X25
3950.048.032-5 5/16 4,8X32
3950.048.038-4 5/16 4,8X38
3950.048.045-7 5/16 4,8X45

3950.039.013-1 1/4 3,9X13 _— _—
3950.039.016-4 1/4 3,9X16 t : t :
3950.039.019-9 1/4 3,9X19 o S
3950.039.025-3 1/4 3,9X25 :‘!: £ :‘!: £
3950.039.032-6 1/4 3,9X32 - " - "
3950.039.038-5 1/4 3,9X38 . ) S 3
3950.042.013-6 1/4 4,2X13 . ; . ;
] ]
B B
E ) E )
A A
] ]

AL
L

A=

3950.048.050-3 516 4,8X50 _
3950.055.013-7 516 5,5X13 -
3950.055.016-1 516 5,5X16 a
3950.055.019-6 5/16 5,5X19 :
3950.055.025-1 516 5,5X25 *
3950.055.032-3 5/16 5,5X32 “- 3
3950.055.038-2 5/16 5,5X38 b |
3950.055.045-5 5116 5,5X45 L
3950.055.050-1 5/16 5,5X50 1
3950.063.013-1 3/8 6,3X13 - |
3950.063.016-5 3/8 6,3X16 2
3950.063.019-1 3/8 6,3X19 9
3950.063.025-4 3/8 6,3X25 -

3950.063.032-7 3/8 6,3X32
3950.063.038-6 3/8 6,3X38
3950.063.045-9 3/8 6,3X45
3950.063.050-5 3/8 6,3X50

ONACO




FERRAGENS/DIVERSOS

H

“©
[
=
c
=

PARAF. AUTO ATARRAXTE CABECA CHATA PHILLIPS

cODIGO MEDIDA
3820.035.013-4 3,5X13
3820.035.016-9 3,5X16
3820.035.019-3 3,5X19
3820.035.022-3 3,56X22
3820.035.025-8 3,5X25
3820.039.013-6 3,9X13
3820.039.016-1 3,9X16
3820.039.019-5 3,9X19
3820.039.022-5 3,9X22
3820.039.025-1 3,9X25
3820.039.032-2 3,9X32
3820.042.013-2 4,2X13
3820.042.016-7 4,2X16
3820.042.019-1 4,2X19
3820.042.022-1 4,2X22
3820.042.025-6 4,2X25
3820.042.032-9 4,2X32
3820.042.038-8 4,2X38
3820.048.013-5 4,8X13
3820.048.016-1 4,8X16
3820.048.019-4 4,8X19
3820.048.022-4 4,8X22
3820.048.025-9 4,8X25
3820.048.032-1 4,8X32
3820.048.038-1 4,8X38
3820.048.045-3 4,8X45
3820.048.050-1 4,8X50
3820.055.013-3 5,6X13
3820.055.016-8 5,6X16
3820.055.019-2 5,5X19
3820.055.022-2 5,5X22
3820.055.025-7 5,56X25
3820.055.032-1 5,56X32
3820.055.038-9 5,5X38
3820.055.045-1 5,5X45
3820.055.050-8 5,5X50
3820.063.016-1 6,3X16
3820.063.019-6 6,3X19
3820.063.022-6 6,3X22
3820.063.025-1 6,3X25
3820.063.032-3 6,3X32
3820.063.038-2 6,3X38
3820.063.045-5 6,3X45
3820.063.050-1 6,3X50

o
1
74

i

-
oo

o

14

o

v
>

aERa

1

'
)

o
"N
o
"N

CRrrr
SRR

%
3

,/
-

.//
»

|




PARAFUSO SEXTAVADO R.G ACO 8.8

CODIGO MEDIDA CHAVE
3005.016.160-3 16X160X2.0 24
3005.016.170-1 16X170X2.0 24
3005.016.180-8 16X180X2.0 24
3005.016.190-5 16X190X2.0 24
3005.016.200-6 16X200X2.0 24
3005.018.160-4 18X160X2.5 27
3005.018.170-1 18X170X2.5 27
3005.018.180-9 18X180X2.5 27
3005.018.190-6 18X190X2.5 27
3005.018.200-7 18X200X2.5 27
3005.020.160-5 20X160X2.5 30
3005.020.170-2 20X170X2.5 30
3005.020.180-1 20X180X2.5 30
3005.020.190-7 20X190X2.5 30
3005.020.200-8 20X200X2.5 30
3005.022.060-1 22X60X2.5 32
3005.022.070-7 22X70X2.5 32
3005.022.080-4 22X80X2.5 32
3005.022.090-1 22X90X2.5 32
3005.022.100-2 22X100X2.5 32
3005.022.110-1 22X110X2.5 32
3005.022.120-7 22X120X2.5 32
3005.022.130-4 22X130X2.5 32
3005.022.140-1 22X140X2.5 32
3005.022.150-9 22X150X2.5 32
3005.022.160-6 22X160X2.5 32
3005.022.170-3 22X170X2.5 32
3005.022.180-1 22X180X2.5 32
3005.022.190-8 22X190X2.5 32
3005.022.200-9 22X200X2.5 32
3005.024.060-1 24X60X2.5 36
3005.024.070-8 24X70X2.5 36
3005.024.080-5 24X80X2.5 36
3005.024.090-2 24X90X2.5 36
3005.024.100-3 24X100X2.5 36
3005.024.110-1 24X110X2.5 36
3005.024.120-8 24X120X2.5 36
3005.024.130-5 24X130X2.5 36
3005.024.140-2 24X140X2.5 36
3005.024.150-1 24X150X2.5 36
3005.024.160-7 24X160X2.5 36
3005.024.170-4 24X170X2.5 36
3005.024.180-1 24X180X2.5 36
3005.024.190-9 24X190X2.5 36
3005.024.200-1 24X200X2.5 36

ONACO




15
O

- 5

PARAFUSO FRANCES SEM PORCA (ACO INOX)

cODIGO
7012.006.016-8
7012.006.020-6
7012.006.025-7
7012.006.030-3
7012.006.035-4
7012.006.040-1
7012.006.045-1
7012.006.050-8
7012.006.060-5
7012.006.070-2
7012.006.080-1
7012.006.090-7
7012.006.100-8
7012.008.016-9
7012.008.020-7
7012.008.025-8
7012.008.030-4
7012.008.035-5
7012.008.040-1
7012.008.050-9
7012.008.060-6
7012.008.070-3
7012.008.080-1
7012.008.090-8
7012.008.100-9
7012.010.020-8
7012.010.025-9
7012.010.030-5
7012.010.035-6
7012.010.040-2
7012.010.050-1
7012.010.060-7
7012.010.070-4
7012.010.080-1
7012.010.090-9
7012.010.100-1
7012.012.030-6
7012.012.035-7
7012.012.045-4
7012.012.050-1
7012.012.060-8
7012.012.070-5
7012.012.080-2
7012.012.090-1
7012.012.100-1

MEDIDA
M6 X 1.00 X 16
M6 X 1.00 X 20
M6 X 1.00 X 25
M6 X 1.00 X 30
M6 X 1.00 X 35
M6 X 1.00 X 40
M6 X 1.00 X 45
M6 X 1.00 X 50
M6 X 1.00 X 60
M6 X 1.00 X 70
M6 X 1.00 X 80
M6 X 1.00 X 90
M6 X 1.00 X 100
M8 X 1.25 X 16
M8 X 1.25 X 20
M8 X 1.25 X 25
M8 X 1.25 X 30
M8 X 1.25 X 35
M8 X 1.25 X 40
M8 X 1.25 X 50
M8 X 1.25 X 60
M8 X1.25 X 70
M8 X 1.25 X 80
M8 X 1.25 X 90
M8 X 1.25 X 100
M10 X 1.50 X 20
M10 X 1.50 X 25
M10 X 1.50 X 30
M10 X 1.50 X 35
M10 X 1.50 X 40
M10 X 1.50 X 50
M10 X 1.50 X 60
M10 X 1.50 X 70
M10 X 1.50 X 80
M10 X 1.50 X 90

M10 X 1.50 X 100

M12 X 1.75 X 30
M12 X 1.75 X 35
M12 X 1.75 X 45
M12 X 1.75 X 50
M12 X 1.75 X 60
M12 X1.75X 70
M12 X 1.75 X 80
M12 X 1.75 X 90

M12 X 1.75 X 100

ONACO

FERRAGENS/DIVERSOS




ARRUELA LISA INOX ABA LARGA

cODIGO MEDIDA MEDIDA
M-6 6,4 X 18 X 1,50
M-8 8,4X 24 X 2,0
M-10 10,5 X 30 X 2,50
M-12 13 X 37 X 3,0

=
g

BOTINA DE SEGURANCA BIDENSIDADE SEM BIQUEIRA

cODIGO NUMERO
36
37
38
39
40
41
42
43
44
cODIGO NUMERO
36
37
38
39
40
41
42
43
a4
8800.027.000-1 [
N° Org.:
LUVA TATIL TAMANHO 10 (GG)
CA-30916




